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EINE NEUE 
WEIHNACHTSGESCHICHTE

Wer möchte gern eine Geschichte erleben?
Wir werden sie gern erzählen.

Dann werden endlich alle eingeweiht,
und das wird auch wirklich Zeit.

Denn auch bei uns beginnt es dieses Jahr
mit einer Krippe samt Stall, Königen und Tannenschar.

Weiter führt der Weg vorbei an urigen Holzhütten,
und auch die Holzbäume werden Wanderer entzücken.

Wie sie da stehen neben Schneemännern mit glänzendem Hut

Nicht zu vergessen: Die Engel mit silbernen Flügeln
versteckt hinter Adventskalender-Türen.

Mit liebevoll gestalteten Tellern, Tassen und Besteck
ist auch vollkommen das festliche Weihnachtsgedeck.

Auf wunderbare Geschenke und einzigartige Karten
muss ab jetzt niemand länger warten.

Unser Weihnachtskatalog schenkt Inspiration
für Geschenke, Wohnaccessoires und Dekoration.

WILLKOMMEN
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STERNENZEIT
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STERNENZEIT

Milch & Zucker. Stars & Stripes. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Prägung, Relief und Decal in silber.
Maße: 12,5 x 10 x 7 cm. Füllmenge Kännchen: ca. 150 ml. 
Nr.: 90067. VE: 4. UVP: 24,95 €

Aufsicht

Kleine Tasse. Sterne. Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert, Stern als Relief, Prägung.
Maße: Tasse: Höhe 5,5 cm, Ø 6 cm. Füllmenge: ca. 75 ml. 
Untertasse: Ø 13,5 cm. Nr.: 90072. VE: 4. UVP: 17,95 €

Tasse. Sterne. Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert, Stern als Relief, Prägung.
Maße: Höhe 8 cm, Ø 9 cm. Füllmenge: ca. 250 ml. 
Nr.: 90073. VE: 4. UVP: 19,95 €
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STERNENZEIT

Schale. Sterne. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Relief außen und Prägung innen. 
Innen glasiert, außen teilweise unglasiert.
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 18 cm. Nr.: 90070. VE: 4. UVP: 25,95 €

Dipschale. Sterne. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Relief außen und Prägung innen. 
Innen glasiert, außen teilweise unglasiert.
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 9 cm. Nr.: 90071. VE: 4. UVP: 9,95 €

Licht. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Relief, Prägung und Decal.
Maße: Höhe 4 cm, Ø 5,5 cm. VE: 8. UVP: 6,95 €

Sterne
Nr.: 90085

Frohe Weihnachten, mehrsprachig
Nr.: 90086



STERNENZEIT
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Platte. Sterne. Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert, Sterne als Prägung, 
Decal  in silber. Maße: 33 x 19,5 x 1,5 cm. Nr.: 90069. VE: 2. UVP: 34,95 €

Text: Frohe Weihnachten, 
dreisprachig
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STERNENZEIT

Sterneküche
Nr.: 90030. UVP: 3,95 €

Frohe Weihnachten, 
mehrsprachig
Nr.: 90031. UVP: 3,50 €

Servietten. Design: Ruh. 
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. 
Maße: 33 x 33 cm bzw. 25 x 25 cm. VE: 6

Keksdose. Sterne. Design: Ruh.
Material: Metall, bedruckt. Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 17 cm. 
Nr.: 90032. VE: 4. UVP: 12,95 €

Text: Frohe Weihnachten, 
mehrsprachig

Herz
Nr.: 90064 

Teller. Sterne. Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert, Sterne als Prägung,
Decal  in silber.

Mittel
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 90066. VE: 4. UVP: 22,95 €

Text: 
Frohe Weihnachten,
mehrsprachig

Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert. 
Länge: 13,5 cm. VE: 8. UVP: 5,95 €

8 Stück, 4 je Design. Nr.: 90065. VE: 1

Stern
Nr.: 90063 

Klein
Maße: Ø ca. 13,5 cm
Nr.: 90068. VE: 4. UVP: 10,95 €
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STERNENZEIT

Süße Dose. Design: Frütel.
Material: Glaszylinder mit unglasiertem Porzellandeckel. Mit Gummidichtung.
VE: 4. UVP: 24,95 €

Zimt & Zucker
Maße: Höhe 14 cm, Ø 9,5 cm. Nr.: 90144 

Geschenke
Maße: Höhe 15 cm, Ø 9,5 cm. Nr.: 90145 

4 Stück, 2 je Design. 
Nr.: 90146. VE: 1

Aufsicht Aufsicht
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PORZELLANGESCHICHTEN
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PORZELLANGESCHICHTEN

Pinguin | gold
Nr.: 89843

Porzellangeschichten. Kleiner Teller. Design: Ruh.
Material: Glasiertes/unglasiertes Porzellan mit Silber- bzw. Goldglasur. 
Maße: Höhe Schale 3 cm, Ø 14,5 cm. VE: 4. UVP: 18,95 €

Pinguin | silber
Nr.: 89910

PORZELLANGESCHICHTEN

Winterliche Geschichten aus schneeweißem Porzellan 
mit silbernen und goldenen Verzierungen nehmen Sie 
mit auf eine Reise zu Pinguinen, kleinen Häuschen 
und Tannenbäumen. Auch ein leuchtender Santa, 
Engelsbecher und Lichtgestalten sind dieses Jahr 
mit dabei – auf der Reise nach Weihnachten.
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PORZELLANGESCHICHTEN

Porzellangeschichten. Figuren Set aus 3. Design: Ruh.
Material: Glasiertes/unglasiertes Porzellan mit Gold- bzw. Silberglasur.
Maße: 2,5 x 6 / 3 x 5 / 2 x 2,5 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Pinguin | silber
Nr.: 89909

Pinguin | gold
Nr.: 89841

Porzellangeschichten. Licht. Design: Ruh.
Material: Teelichthalter mit Figuren, glasiertes/unglasiertes Porzellan mit Prägung.
Mit Gold- bzw. Silberglasur. Maße: Höhe 6 cm, Ø 10 cm. VE: 4. UVP: 17,95 €

Pinguin | silber
Nr.: 89911

Pinguin | gold
Nr.: 89845

Porzellangeschichten.
10 Stück, 2 je Design (S.17: 89845, 89911 /
S.18: 89844 / S. 20: 89846, 89847). Nr.: 89966. VE: 1
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PORZELLANGESCHICHTEN

Porzellangeschichten. Licht. Design: Ruh.
Material: Teelichthalter mit Figuren, glasiertes/unglasiertes Porzellan. 
Mit Goldglasur. Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 10 cm. Nr.: 89844. VE: 4. UVP: 17,95 €

Porzellangeschichten. Figuren Set aus 3. Design: Ruh.
Material: Glasiertes/unglasiertes Porzellan mit Goldglasur.
Maße: 2,5 x 9 / 2,5 x 6,5 / 2 x 5 cm. Nr.: 89840. VE: 4. UVP: 17,95 €

Porzellangeschichten. Santa. Design: Ruh.
Material: Glasiertes/unglasiertes Porzellan mit Goldglasur.

Santa | klein
Maße: 3,5 x 10 cm
Nr.: 89838. VE: 4
UVP: 12,95 € 

Santa | groß
Maße: 4 x 4 x 15 cm
Nr.: 89839. VE: 4
UVP: 16,95 € 95 € 

5 € 

Porzellangeschichten.
10 Stück, 2 je Design (S.17: 89845, 89911 /
S.18: 89844 / S. 20: 89846, 89847). Nr.: 89966. VE: 1
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PORZELLANGESCHICHTEN

Porzellangeschichten. Kleiner Teller. Design: Ruh.
Material: Glasiertes/unglasiertes Porzellan mit Goldglasur.
Maße: Höhe Teller 3 cm, Ø 14,5 cm. Nr.: 89842. VE: 4. UVP: 18,95 €

Porzellangeschichten. Figur. Design: Ruh.
Material: Glasiertes/unglasiertes Porzellan mit LED und Timer (6 /18h). 
Batteriebetrieben (3 x LR 44). Batterien im Lieferumfang enthalten.
Maße: Höhe 22 cm. Nr.: 90062. VE: 4. UVP: 19,95 €



PORZELLANGESCHICHTEN
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Tannen | silber
Maße: Höhe 5 cm, Ø 10 cm
Nr.: 89846

Dorf | gold
Maße: Höhe 4 cm, Ø 10 cm
Nr.: 89847

Dorf | gold

Porzellangeschichten. Licht. Design: Ruh.
Material: Teelichthalter mit Figuren, glasiertes/unglasiertes Porzellan. 
Mit Prägung oder Relief und goldener bzw. silberner Glasur. VE: 4. UVP: 17,95 €

Porzellangeschichten.
10 Stück, 2 je Design (S.17: 89845, 89911 /
S.18: 89844 / S. 20: 89846, 89847). Nr.: 89966. VE: 1



PORZELLANGESCHICHTEN

Porzellangeschichten. Teller. Design: Ruh.
Material: Teller mit Tannen, glasiertes/unglasiertes Porzellan mit Silber- bzw. 
Goldglasur und Prägung. Maße: Ø 32 cm. VE: 2. UVP: 99,95 €

Tannen | silber
Nr.: 89850

Detail

Detail

Dorf | gold
Nr.: 89851

21
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TAFEL & DEKORATION
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TAFEL & DEKORATION

 Design: Hampe.
Material: Porzellan mit Relief, innen glasiert, außen unglasiert. 
Maße: Höhe 6 cm, Ø 32 cm. VE: 2. Nr.: 90131. UVP: 69,95 €

Text:
Es ist Zeit zu den Sternen zu schauen

Rückseite

Text:
Nimm dir Zeit zum träumen 
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Sternenteller. Design: Frütel.
Material: Sechs einzelne Porzellanschälchen, glasiert, mit Decal in gold. Holztablett aus Akazienholz.
Maße: Ø 40 cm, Höhe 4 cm. Nr.: 90147. VE: 2. UVP: 99,95 €

Aufsicht

Detail
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TAFEL & DEKORATION

Set silber
VE: 12. Nr.: 89647

Tafelsterne. Set aus 6. Design: räder. 
Material: Kaschierter Karton. Maße: Ø 11,5 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

Set gold
VE: 12. Nr.: 89648

Tafelsterne.
12 Sets, 6 je Design. (89647, 89648). Nr.: 89649. VE: 1

Set weiß
VE: 6. Nr.: 89441



TAFEL & DEKORATION
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Porzellangeschichten. Becher. Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert. Mit Decal in gold oder silber.
Maße: Höhe 8,5 cm, Ø 9,5 cm. VE: 4. UVP: 22,95 €

Santa
Nr.: 90102Nr.: 90101

Detail
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TAFEL & DEKORATION

Eiskristalle | groß
Nr.: 89643. UVP: 89,95 €

Eiskristalle | klein
Nr.: 89642. UVP: 59,95 €

Holztablett. Design: räder.
Material: Akazienholz, gelasert. Maße klein: Höhe 3,5 cm, Ø 30 cm. Maße groß: Höhe 3,5 cm, Ø 40 cm. VE: 2.

Stern. Maße: Höhe 2 cm, Ø 35,5 cm
Nr.: 89246. VE: 2. UVP: 49,95 €

Die schönste Zeit des Jahres. Maße: Höhe 2 cm, Ø 35,5 cm
Nr.: 89247. VE: 2. UVP: 49,95 €

Centerpiece. Design: Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert, mit Prägung.
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TAFEL & DEKORATION

Kartenhalter Kugeln. Set aus 6 Kugeln. Design: Brun | Ruh. 
Material: Weißes, mattes Glas mit goldenem Druck und Karten.
Inklusive 12 Karten. Maße: Ø 3 cm, Karten: 6 x 3 cm.
Nr.: 89442. VE: 4. UVP: 12,95 €

Ve
rp

ac
ku

ng

Holztablett. Design: räder.
Material: Akazienholz, gelasert. Maße klein: Höhe 3,5 cm, Ø 30 cm. Maße groß: Höhe 3,5 cm, Ø 40 cm. VE: 2

Schleife | groß
Nr.: 89645. UVP: 89,95 €

Schleife | klein
Nr.: 89644. UVP: 59,95 €
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TAFEL & DEKORATION

Decke. Design: räder.
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyacryl. Waschbar bei 30 °C. Maße: 150 x 200 cm. Nr.: 13929. VE: 2. UVP: 89,95 €



TAFEL & DEKORATION
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Holzhäuser. Set. Design: Frütel.
Material: Behandeltes/unbehandeltes Akazienholz mit gelaserten Schriftzug. 
Maße größtes: 9,5 x 6,5 x 2,5 cm. VE: 4. UVP: 16,95 €

Welcome home
Nr.: 90114

Schön hier
Nr.: 90115

4 Sets, 2 je Design. 
Nr.: 90116 VE: 1

Menütafel. Design: Blienert | Ruh. 
Material: Porzellan, unglasiert, mit Prägung. Beschreibbar. 
Aufsteller aus unbehandeltem Akazienholz. 
Maße komplett: 11 x 5 x 19 cm. Nr.: 89112. VE: 6. UVP: 12,95 €
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TAFEL & DEKORATION

Weihnachtsdorf. Set aus 4. Design: Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert. Handbemalt in gold. Höhe 6 –15 cm. 
Nr.: 89253. VE: 4. UVP: 27,95 €

Fest der Liebe. Maße: 52 x 20 x 2 cm
Nr.: 89248. VE: 2. UVP: 59,95 €

Make a wish. Maße: 52 x 20 x 2 cm
Nr.: 89249. VE: 2. UVP: 59,95 €

Centerpiece. Design: Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert, mit Prägung.
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TAFEL & DEKORATION

Silber
Nr. 89577

Kleiner Winterwald. Set aus 4. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit silbernem/goldenem Decal. 
Maße: Höhe 9 cm, Ø 2,5 cm / Höhe 7 cm, Ø 2 cm / Höhe 5 cm,
Ø 2 cm / Höhe 3,5 cm, Ø 2 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Gold
Nr. 89576
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TAFEL & DEKORATION

Weihnachtswald. Set aus 4. Design: Ruh.
Material: Porzellantannen mit Prägung. Handbemalt in gold oder silber. 
Maße: Höhe max. 15 cm, Ø 5,5 cm. VE: 2. UVP: 29,95 €

Ve
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Silber
Nr. 88683

Gold
Nr. 88684
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Nordlicht Vase. Design: Ruh.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. 
Mit Prägung und Relief. Maße: 32 x 15 cm
Nr.: 89718. VE: 2. UVP: 59,95 €

Klein | gold
Nr.: 89705

Klein | silber
Nr.: 89706

Groß | gold
Nr.: 89707

Groß | silber
Nr.: 89708

Schneeball. Design: Ruh. 
Material: Weißes Porzellan, innen glasiert, 
außen unglasiert. Decal in gold oder silber.
Maße klein: Höhe 6,5 cm, Ø 6,0 cm 
VE: 6. UVP: 5,95 €
Maße groß: Höhe 8,5 cm, Ø 8,0 cm 
VE: 6. UVP: 7,95 €

Schneeball. 
12 Stück, 3 je Design. Nr.: 89709. VE: 1
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TAFEL & DEKORATION



38

TAFEL & DEKORATION

Holzstern. Design: Frütel.
Material: Unbehandeltes Akazienholz, gelasert. Für Teelichter und Stabkerzen (nur Nr.: 90138/39).

Lichtzauber
Maße: 9,5 x 8,5 x 9,5 cm
Nr.: 90139. VE: 4. UVP: 29,95 €

Sternchen
Maße: 9,5 x 8,5 x 7 cm
Nr.: 90138. VE: 4. UVP: 24,95 €

Sterne
Maße: 9,5 x 8,5 x 3,5 cm
Nr.: 90137. VE: 4. UVP: 12,95 €

6 Stück, 2 je Design. Nr.: 90140. VE: 1



TAFEL & DEKORATION
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Duftkerze. Design: Özkaya.
Material: Glas gefüllt mit Kerzenwachs. Deckel aus Eichenholz, graviert. 
Maße: Höhe 9 cm, Ø 8 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Xmas Magic | Duft: Weihrauch & Myrrhe
Nr.: 90149

Tannenzauber | Duft: Fichte & Zeder
Nr.: 90150

Schneewolke | Duft: Winter Spice
Nr.: 90151

6 Stück, 2 je Design. 
Nr.: 90152. VE: 1
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LICHT

Häuschen
Maße: 5,5 x 6 x 12,5 cm
Nr.: 89873. VE: 6. UVP: 9,95 €

Lichtobjekt. Design: Frütel.
Material: Teelichthalter aus Akazienholz
mit Porzellanelementen,
teils mit Goldglasur. Zum Stecken.

6 Stück, 3 je Design (89874, 89875, 90117)
Nr. 90120. VE: 1

Berge
Maße: 25 x 7 x 13,5 cm
Nr.: 89874. VE: 4. UVP: 29,95 €

Stadt
Maße: 25 x 7 x 16,5 cm
Nr.: 89875. VE: 4. UVP: 29,95 €
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LICHT

Tanne
Maße: 5,5 x 6 x 13 cm
Nr.: 89872. VE: 6. UVP: 9,95 €

Tannen
Maße: 25 x 7 x 13 cm
Nr.: 90117. VE: 4. UVP: 29,95 €

LICHTOBJEKT

Die Lichtobjekte erinnern an einen 
winterlichen Spaziergang durch ein 
Bergdorf mit funkelnden Tannen. 
Hinter dem Wald, am Ende des 
Wegs steht eine weihnachtliche 
Krippe.
Bei der Anordnung der Szenerie 
ist man ganz frei: Die Porzellanteile 
werden in die Holzrahmen gesteckt 
und werden von Teelichtern be-
leuchtet.
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LICHT
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LICHT

Große Krippe. Design: Frütel.
Material: Unbehandeltes Akazienholz 
mit Porzellanelementen zum Stecken. 
Teilweise mit Goldglasur. 
Maße: 45,5 x 9,5 cm. 
Nr.: 90041. VE: 2. UVP: 99,95 €



LICHT
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Nordlicht Windlicht. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Prägung und Lochmuster, Holzfuß aus Eiche. Maße: Klein 22 x 12 cm. VE: 2. UVP: 49,95 €. Groß 25 x 13 cm. VE: 2. UVP: 59,95 €

Klein
Nr.: 89720 

Groß
Nr.: 89719 



LICHT
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4 Stück, 2 x 89918, je 1 x 89919/20.
Nr.: 89921. VE: 1

Groß
Maße: Höhe 19 cm, Ø 10 cm
Nr.: 89920. VE: 2. UVP: 24,95 €

öhe 19 cm, Ø 10 cm
Mittel
Maße: Höhe 12,5 cm, Ø 11 cm
Nr.: 89919. VE: 2. UVP: 19,95 €

Klein
Maße: Höhe 10 cm, Ø 8 cm
Nr.: 89918. VE: 4. UVP: 14,95 €

Winterlicht. Design: Brun.
Material: Porzellan, unglasiert. Mit Prägung, Relief und Lochstanzung. 
Holzfuß aus Akazienholz. 



LICHT

Klein
Maße: Höhe 26,5 cm, Ø 17,5 cm
Nr.: 13186. VE: 2. UVP: 64,95 €

Porzellanlaterne. Design: Ruh.
Material: 

Groß
Maße: Höhe 30 cm, Ø 20 cm
Nr.: 13185. VE: 2. UVP: 79,95 €

48
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LICHT

Mini Porzellanlaterne. Design: Ruh. 
Material: 

Groß
Maße: Höhe 14 cm, Ø 11 cm
Nr.: 13925. VE: 4. UVP: 27,95 €

Klein
Maße: Höhe 11,5 cm, Ø 9 cm
Nr.: 13926. VE: 4. UVP: 19,95 € 

 
4 Stück, 2 je Design. Nr.: 13927. VE: 1



LICHT
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Mini LED Lichttanne. Design: Ruh.
Material: Weißes, mattes Porzellan mit Lochmuster. Von unten kleines LED Modul eingeklebt. Inklusive 2 Batterien LR 44. 
Maße: Höhe 7,5 / 9,5  /11 cm, Ø 4 cm. VE: 6

Klein
Nr.: 89865
UVP: 6,95 €

Mittel
Nr.: 89866
UVP: 8,95 €

Groß
Nr.: 89867
UVP: 10,95 €
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LICHT

Lichtwald. Design: Ruh.
Material: Mattes Porzellan mit Lochmuster und LED. Batteriebetrieben (3 x AAA). 
Batterien im Lieferumfang nicht enthalten.

Design 1
Maße: Höhe 25 cm, Ø 9,5 cm
Nr.: 89715. VE: 2. UVP: 32,95 €

Design 2
Maße: Höhe 35 cm, Ø 11 cm 
Nr.: 89716. VE: 2. UVP: 42,95 €
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LICHT

Glastanne LED. Design: Rieck.
Material: Glastannen mit goldenem, silbernem oder bicolor (Nr.: 89963) Decal. LED-Kette mit 20 LEDs im Inneren. Batteriebetrieben (3 x AA) 
mit externem Batteriefach. Batterien im Lieferumfang nicht enthalten. VE: 4. UVP: 27,95 €

Sterne | silber
Maße: Höhe 22 cm, Ø 10 cm
Nr.: 89961

Sterne | gold
Maße: Höhe 22 cm, Ø 10 cm
Nr.: 89962
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LICHT

Punkte | bicolor 
Maße: Höhe 25 cm, Ø 11,5 cm
Nr.: 89963

6 Stück, 2 je Design. Nr.: 89964. VE: 1
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LICHT

Klein | Punkte, gold. Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 89906

Groß | Punkte, bicolor. Maße: Ø 15 cm. Nr.: 89907

Lichtkugel. Design: Özkaya | Rieck | Frütel.
Material: Glas, außen teilweise Decal. Gefüllt mit echten Federn, heißgesiegelten Papierstreifen oder mit weißem Konfetti. LEDs. Warmlicht. 
Batteriebetrieben (2 x AAA), mit Timer 6 /18 h. Fernbedienbar. Mit Infrarotempfängermodul für die Fernbedienung. Fernbedienung (siehe Seite 57) und 
Batterien im Lieferumfang nicht enthalten. VE: 4. UVP klein: 24,95 €. UVP groß: 34,95 €

Klein | Merry Christmas, gold. Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 90170

Groß | Frohes Fest, weiß/gold. Maße: Ø 15 cm. Nr.: 90171



LICHT
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Groß | Papierstreifen. Maße: Ø 15 cm. Nr.: 89386

Klein | Papierstreifen. Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 89384Klein | Federn. Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 89383

Groß | Federn. Maße: Ø 15 cm. Nr.: 89385
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LICHT

Klein | gefrostet. Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 89641 Klein | silber. Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 89618

Lichtkugel. Design: Rieck | Frütel.
Material: Glas, außen teilweise Decal oder gefrostet. Teilweise gefüllt mit Konfetti. LEDs. Warmlicht. 
Batteriebetrieben (2 x AAA), mit Timer 6 /18 h. Fernbedienbar. Mit Infrarotempfängermodul für die 
Fernbedienung. Fernbedienung (siehe Seite 57) und Batterien im Lieferumfang nicht enthalten.
VE: 4. UVP klein: 24,95 €. UVP groß: 34,95 €

Groß | gefrostet. Maße: Ø 15 cm. Nr.: 89619 Groß | silber. Maße: Ø 15 cm. Nr.: 89640

24 Stück, 2 je Design (Produkte Seite 54–56)
Nr.: 90173. VE: 1



LICHT

Schneeball S. 36 >

Weihnachtsdorf S. 33 >

Fernbedienung. Für Lichtkugeln
und Zauberzapfen.
Batteriebetrieben. 1 Batterie CR 2025 
inklusive. Nr.: 90244. VE: 12. 
UVP: 5,95 €

57
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LICHT

Zauberzapfen. Design: Özkaya.
Material: Glas, gefüllt mit echten Federn. LEDs. 
Warmlicht. Batteriebetrieben (2 x AAA), mit Timer
6 /18 h. Mit Infrarotempfängermodul für die Fern-
bedienung. Fernbedienbar. Fernbedienung (siehe 
Seite 57) und Batterien im Lieferumfang nicht enthal-
ten. VE: 4. UVP klein: 24,95 €. UVP groß: 29,95 €

Klein | Federn
Maße: Höhe 14 cm, Ø 6 cm. Nr.: 90121

Groß | Federn
Maße: Höhe: 19 cm, Ø 7 cm. Nr.: 90122
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12 Stück, 2 je Design. Nr.: 90172. VE: 1

Klein | Papier, kupfer/weiß
Maße: Höhe 14 cm, Ø 6 cm. Nr.: 90167

Groß | Papier, gold/weiß
Maße: Höhe: 19 cm, Ø 7 cm. Nr.: 90169

Klein | Papier, schwarz/weiß
Maße: Höhe 14 cm, Ø 6 cm. Nr.: 90166

Groß | Papier, silber/weiß
Maße: Höhe: 19 cm, Ø 7 cm. Nr.: 90168
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Groß | Wer liebt der lebt, rosa
Maße: Ø 12,5 cm. Nr.: 15175

Klein | Liebe das Leben, rosa
Maße: Ø 10 cm. Nr.: 15173

Klein | Believe in your dreams, grau
Maße: Ø 10 cm. Nr.: 15172

Groß | Lebe den Moment, grau
Maße: Ø 12,5 cm. Nr.: 15174

 Design: Özkaya.
Material: Glas, lackiert. Anhänger und Kappe aus Messing, Anhänger mit Gravur.
Mit LED-Draht. Warmlicht. Batteriebetrieben (2 x AAA), mit Timer 6 /18 h. Fernbedienbar. Mit Infrarot-
empfängermodul für die Fernbedienung. Fernbedienung (siehe Seite 57) und Batterien im Lieferumfang 
nicht enthalten. VE: 4. UVP klein: 24,95 €. UVP groß: 34,95 €

8 Stück, 2 je Design. 
Nr.: 15176. VE: 1
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Porzellanlichter. Design: Rieck.
Material: Porzellan, unglasiert mit Prägungen und Messingstern.
Maße klein: Höhe 8,5 cm, Ø 8 cm. VE: 4. UVP: 14,95 €
Maße groß: Höhe 13 cm, Ø 10 cm. VE: 4. UVP: 22,95 € 

Klein
Nr. 89631

Groß
Nr. 89630

Lichtschein. Design: Blienert.
Material: Weißes Porzellan, unglasiert, mit Relief. Messingscheibe mit Schlitzen zum Aufstecken,
teils mit Gravur. Maße klein: Höhe 4,5 cm, Ø 7 cm. Maße mittel: Höhe 6,5 cm, Ø 7 cm.
Maße groß: Höhe 8,5 cm, Ø 7 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Lichtschein. 
9 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 13924. VE: 1

Klein
Nr.: 13921

Mittel
Nr.: 13922

Groß
Nr.: 13923
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Goldstaub Lichter. Design: Rieck.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert
und galvanisiert.

8 Stück (je 3 x 89822, 89823, 2 x 89824) 
Nr.: 89825. VE: 1 

Klein
Maße: Höhe 8 cm, Ø 6 cm
Nr.: 89822. VE: 6. UVP: 9,95 €

Mittel
Maße: Höhe 10 cm, Ø 8 cm
Nr.: 89823. VE: 6. UVP: 16,95 €

Groß
Maße: Höhe 12 cm, Ø 9 cm
Nr.: 89824. VE: 4. UVP: 19,95 €
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Licht. Set aus 3. Design: Özkaya.
Material: Porzellan, unglasiert. 
Nr.: 89957. VE: 4. UVP: 19,95 €

Maße: 6,5 x 7 cm Maße: 7 x 9 cmMaße: 7 x 11 cm



LICHT

65

Licht. Set aus 3. Design: Blienert | Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert. Nr.: 89126
VE: 4. UVP: 19,95 €

Maße: 7 x 11 cmMaße: 7 x 9 cmMaße: 6,5 x 7 cm

 Design: Rieck. 
Material: Porzellan, außen unglasiert, innen lasiert. 
Teilweise handbemalt in gold oder silber.
Maße klein: Höhe 7,5 cm, Ø 7 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €. 
Maße groß: Höhe 20,5 cm, Ø 12,5 cm. VE: 2. UVP 34,95 €

Hinweis: 

Zweig | gold
Nr.: 89232

Zweig | gold
Nr.: 89235
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Porzellanlichttüte. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan mit Prägung und Decal in gold.
Maße: 8 x 10 x 6 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Baum
Nr.: 89597

Wonderland
Nr.: 89598

Advent 
Nr.: 89599

Wunderzeit
Nr.: 89600

Porzellanlichttüte.
12 Stück. 3 je Design. Nr.: 89601. VE: 1
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Sternenlichter. Design: Hampe. 
Material: Porzellan, unglasiert. Maße klein: Höhe 4 cm, Ø 12 cm. VE: 4. UVP: 14,95 €. 
Maße groß: Höhe 6 cm, Ø 18 cm. VE: 4. UVP 24,95 €

Klein
Nr.: 90118

Groß
Nr.: 90119

Aufsicht Aufsicht

Lichtlein. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Prägung oder Relief, innen glasiert, außen unglasiert.
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 5 cm. VE: 12. UVP: 4,95 €

In dem  wird's warm
Nr.: 89570

Stern
Nr.: 89572

Tannen
Nr.: 89573

I keep you warm
Nr.: 89571
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Mini Adventskranz. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan mit Prägung und Decal. Inklusive Kerzen.
Maße: Höhe 5 cm, Ø 7,5 cm. Nr.: 89131. VE: 4. UVP: 9,95 €

Text:
Erst eins, dann 
zwei, dann drei, 
dann vier

Mini Kerzenhalter. Design: Frütel.
Material: Porzellan mit goldener Glasur. Inklusive Kerze. 
Maße: Höhe 2 – 4 cm, Ø 3,5 cm. VE: 6. UVP: 7,95 €

Rund
Nr.: 89688

Pilz
Nr.: 89689

Haus
Nr.: 89690

Stern
Nr.: 89691

Mini Kerzenhalter.  
12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 89692. VE: 1

Ersatzkerzen
20 Stück. Nr.: 89792
VE: 1. UVP: 6,95 €
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Mini LED Lichthaus. Design: Blienert.
Material: Weißes, mattes Porzellan mit ausgeschnittenen Fenstern und metallicfarbenen 
Dächern. Von unten kleines LED-Modul eingeklebt. 2 Batterien LR 44 inklusive.

9 Stück, 3 je Design. Nr.: 89809. VE: 1

Groß
Maße: 5 x 5 x 7 cm
Nr.: 89808. VE: 6. UVP: 10,95 €

Klein
Maße: 4,5 x 4,5 x 5 cm
Nr.: 89806. VE: 6. UVP: 7,95 €

Mittel
Maße: 4,5 x 4,5 x 5,5 cm
Nr.: 89807. VE: 6. UVP: 8,95 €



70

LICHT

Helle Freude. Design: Ruh.
Material: Glasiertes Porzellan mit Decal in schwarz, gold oder silber.
Für Teelichter geeignet. 
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 4,5 cm. VE: 8. UVP: 4,95 €

Knutschkugel
Nr.: 90197

Eisbär
Nr.: 90195

Mit dir zu zweit
Nr.: 90198

Pinguin
Nr.: 90193

Himmel voller Sterne
Nr.: 90196

Ich glaub noch ...
Nr.: 90194

24 Stück, 4 je Design. 
Nr.: 90199. VE: 1
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Schattenspiel. Design: Frütel.
Material: Porzellan, außen matt, innen glasiert, mit Decal in gold.
Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 7,5 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Tannenwald
Nr.: 90081

Reh & Hirsch
Nr.: 90079

Stadt
Nr.: 90082

Mistelzweig
Nr.: 90080

12 Stück, 3 je Design
Nr.: 90083. VE: 1
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Poesielicht. Design: Brun.
Material: Porzellan, unglasiert. Mit Relief, Ausstanzungen und goldenem 
oder silbernem Decal. Maße: Höhe 9 cm, Ø 9,5 cm. VE: 4. UVP: 16,95 €

Poesielicht. 
8 Stück, 2 je Design
Nr.: 89939. VE: 1

Weihnachtsmann
Nr.: 89935

Fuchs
Nr.: 89937

Engel
Nr.: 89938

Sterne
Nr.: 89936
Sterne
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Poesielicht. Winterwerk. Design: Brun.
Material: Porzellan, unglasiert. Mit Prägung, Relief, Lochstanzung und gold glasierten Details.

Klein
Maße: Höhe 9 cm, Ø 9 cm
Nr.: 89931. VE: 4. UVP: 16,95 €

Groß
Maße: Höhe 12 cm, Ø 13,5 cm
Nr.: 89932. VE: 2. UVP: 24,95 €
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Poesielicht. Design: räder.
Material: Porzellan, unglasiert, mit Lochmustern. 
Maße klein: Höhe 6,5 cm, Ø 8 cm. VE: 4. UVP: 9,95 € 
Maße groß: Höhe 9,5 cm, Ø 9 cm. VE: 4. UVP: 16,95 € 

VerpackungSterne | groß
Nr.: 89239

Sterne | klein
Nr.: 89968

Eiskristalle | groß
Nr.: 88619

Sternenhimmel | groß
Nr.: 88621

Sternenhimmel | klein
Nr.: 89969
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Porzellanlicht. Design: Frütel.
Material: Hauchdünnes Porzellan, glasiert, mit Decal in gold oder silber.
Maße klein: Höhe 6,5 cm, Ø 8 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €. Maße groß: Höhe 9 cm, Ø 9,5 cm. VE: 4. UVP: 16,95 €

Gold | groß
Nr.: 89636

Silber | groß
Nr.: 89637

Silber | klein
Nr.: 89639

Gold | klein
Nr.: 89638
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2 Stecker je Licht

Vogel  
Nr.: 13141
 
Ersatzvögel
VE: 1. Nr.: 417. UVP: 3,95 €

Poesielicht. Design: Yurtcu.
Material: Hauchdünnes, unglasiertes Porzellan, galvanisiert in gold oder silber. Mit je 2 Zierelementen aus Porzellan zum Aufstecken.
Maße: Höhe 9 cm, Ø 9,5 cm VE: 4. UVP: 17,95 €

2 Stecker je Licht

All you need | gold  
Nr.: 13912
 
Ersatzherzen
Nr.: 428. VE: 1
UVP: 3,95 €

Zuhause | silber
Nr.: 13913 

Ersatzhäuser
Nr.: 427. VE: 1 
UVP: 3,95 €

2 Stecker je Licht
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Flügel  
Nr.: 88957
 

VE: 1. Nr.: 409. UVP: 3,95 €

Text: Wer nicht vom Fliegen träumt, 
dem wachsen keine Flügel.

Text: Frohe Weihnachten – 3 sprachig.Sterne
Nr.: 88958

Ersatzsterne
VE: 1. Nr.: 410. UVP: 3,95 €

2 Stecker je Licht1 Stecker je Licht
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Lichthaus. Design: räder.
Porzellanhaus unglasiert mit Türen, Fenstern und Kerzenteller. VE: 4

Haus | Walmdach
Höhe: 16,5 cm. Nr.: 12957. UVP: 16,95 €

Haus | klein
Höhe: 13 cm. Nr.: 10843. UVP: 14,95 €

Haus | runde Tür
Höhe: 15 cm. Nr.: 10844. UVP: 18,95 €

18 Stück, 2 je Design (10843–10848, 12957/58, 14446). Nr.: 14447. VE: 1

LICHTHÄUSER

Die von Hand gemachten Lichthäuser sind echte Uni-
kate und bieten viele Kombinationsmöglichkeiten. Das 
Licht, das durch die von Hand ausgeschnittenen Fenster 
und Türen fällt, verleiht jedem Zuhause eine gemütliche 
Atmosphäre.
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Haus | Giebeldach
Höhe: 20 cm. Nr.: 12958. UVP: 19,95 €

Haus | gr. Tür
Höhe: 19 cm. Nr.: 10846. UVP: 16,95 €

Haus | kleine Fenster
Höhe: 17 cm. Nr.: 10845. UVP: 16,95 €

Haus | gr. Fenster
Höhe: 22 cm. Nr.: 10848. UVP: 18,95 €

Haus | Spitzdach
Höhe: 20 cm. Nr.: 10847. UVP: 16,95 €

Haus | Turm
Höhe: 20,5 cm. Nr.: 14446. UVP: 17,95 €
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Wohnhaus. Maße: ca. 6 x 6 x 11 cm
Nr.: 89803

Gästehaus. Maße: ca. 6 x 6 x 13 cm
Nr.: 89802

Mini Lichthaus. Design: Blienert | Yurtcu. 
Material: Porzellanhaus unglasiert mit Türen, Fenstern, Kerzenteller. 
VE: 6. UVP: 13,95 €

Traumhaus. Maße: ca. 6 x 6 x 13 cm
Nr.: 89805

Rathaus. Maße: ca. 6 x 6 x 12,5 cm
Nr.: 89804
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Grachtenhaus. Maße: ca. 6 x 6 x 13,5 cm
Nr.: 13914

Giebelhaus. Maße: ca. 6 x 6,5 x 11 cm
Nr.: 13915

Herrenhaus. Maße: ca. 6 x 6 x 12,5 cm
Nr.: 13917

Stadthaus. Maße: ca. 5,5 x 6 x 10,5 cm
Nr.: 13916

Mini Lichthaus. 
18 Stück (je 3 x 89802, 89803, 13914–13917)
Nr.: 89848. VE: 1



LICHT

Lichthaus Kirche. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan unglasiert mit Prägung und Fenstern. Mit Kerzen-
teller. Maße: 13 x 11 x 22 cm. Nr.: 89023. VE: 2. UVP: 24,95 €

Lichthaus kleine Kirche. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan unglasiert mit Prägung und Fenstern. Mit Kerzenteller.
Maße: 9 x 9 x 18 cm. Nr.: 13140. VE: 4. UVP: 18,95 €

82
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Lichthaus Fachwerkhaus. Design: Frütel.
Material: Porzellan unglasiert mit Relief, Fenstern und Kerzenteller.

Licht
3 Stück (2 x 15115, 1 x 15116). Nr.: 15117. VE: 1

Klein
Maße: 7 x 7,5 x 12 cm. 
Nr.: 15115. 
VE: 4. UVP: 14,95 €

Groß
Maße: 9,5 x 10 x 19 cm. 
Nr.: 15116. 
VE: 2. UVP: 24,95 €
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Herz
Nr.: 88950

Let it snow 
Nr.: 87287

Baum 
Nr.: 87288

Sterne 
Nr.: 87289

Lichthaus X-  Design: räder. 
Material: Porzellan, unglasiert mit Prägung, Relief oder Decal. 
Mit Kerzenteller. Maße: 7 x 7 x 10 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

.
21 Stück (3 x 87287, 87289, 89252. 
6 x 87288, 88950). Nr.: 89704. VE: 1

Ho Ho Ho
Maße: 7 x 7 x 13 cm. Nr.: 89252

Rückseite
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Lichthaus Vogelhaus Design: Ruh.
Material: Porzellan unglasiert mit Prägung, Fenstern und 3-dimensionalen Elementen. Mit Kerzenteller. Maße: 7 x 7 x 13 cm. VE: 4. UVP: 14,95 €

Vogelhaus
Nr.: 15111

Baumhaus
Nr.: 15112



86

LICHT

Lichthaus. Design: Frütel.
Material: Porzellanhaus unglasiert mit Fenstern und Kerzenteller.

Märchenschloss
Maße: Höhe 13 cm, Ø 8 cm
Nr.: 89799. VE: 6. UVP: 14,95 €

Traumhaus
Maße: Höhe 17 cm, Ø 10,5 cm
Nr.: 89800. VE: 4. UVP: 19,95 €

Lichthaus
8 Stück (3 je Design 89798/99, 2 je 89800). Nr. 89801. VE: 1

Zuckerbäckerei
Maße: Höhe 11 cm, Ø 6 cm
Nr.: 89798. VE: 6. UVP: 9,95 €
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Winterbeere
Maße: Höhe 9 cm, Ø 5 cm
Nr.: 89927. VE: 6. UVP: 9,95 €

Tannenzweige
Maße: Höhe 11 cm, Ø 6,5 cm
Nr.: 89928. VE: 6. UVP: 11,95 €

Ilex
Maße: Höhe 13 cm, Ø 5 cm
Nr.: 89929. VE: 6. UVP: 11,95 €

. Design: Brun. 
Material: Mattes Porzellan mit durchbrochenen Ornamenten.
Mit integrierter LED-Beleuchtung an weißem Ripsband. 3 Batterien LR44 inklusive.

.  
9 Stück, 3 je Design.
Nr.: 89930. VE: 1
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Porzellangeschichten. Lichtkugel. Design: Frütel. 
Material: Porzellan-Lichtkugel (LED) mit 3 D-Elementen, Durchbrechungen und Prägung. Nicht 

Häuser
Maße: 16 x 16 x 15 cm
Nr.: 90142. VE: 2
UVP: 44,95 €

Geschenke
Maße: 13 x 13 x 12 cm
Nr.: 90141. VE: 2
UVP: 34,95 €

Porzellangeschichten. Lichtkugel
2 Stück, 1 je Design. Nr.: 90143. VE: 1
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Porzellangeschichten. Lichtgestalt. Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert. Mit Relief und Prägung. 
Für Teelichter und Stabkerzen geeignet.

Porzellangeschichten. Lichtgestalt. 

6 Stück, 2 je Design. Nr. 90203. VE: 1 

Lucia
Maße: Höhe: 18 cm, Ø 6 cm. 
Nr.: 90202. VE: 4. UVP: 19,95 €

Stella
Maße: Höhe: 10 cm, Ø 6 cm. 
Nr.: 90200. VE: 4. UVP: 14,95 €

Luna
Maße: Höhe: 15 cm, Ø 7 cm. 
Nr.: 90201. VE: 4. UVP: 17,95 €
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Lichttüte. Sternchen. Set aus 2. Design: Rieck
Material: Papier mit Ausstanzungen und Heißsiegelung in gold. 
Maße klein: 12 x 17 cm. Maße groß: 14,5 x 21,5 cm. 
Nr.: 90074. VE: 6. UVP: 12,95 €

Glanz Papierlicht. Set aus 2. Design: Rieck.
Material: Papier mit Ausstanzung und Heißsiegelung. 
Anhänger an Ringniete mit echter Feder. 
Maße klein: 14 x 15 cm. Maße groß: 20 x 21 cm
Nr.: 89230. VE: 6. UVP: 9,95 €

Lichttüte. Set aus 2. Design: Yurtcu.
Material: Papier mit Prägung und Heißsiegelung in gold oder silber,
inklusive 2 Teelichtgläser. Maße: 15 x 27,5 x 9 cm. VE: 6. UVP: 11,50 €

Flügel | silber 
Nr.: 88954

Krippe | gold 
Nr.: 88955

Rückseite

Vorderseite
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Lichttüte. Set aus 2. Design: Ruh | Hampe.
Material: 
Maße groß: 15 x 27,5 x 9 cm. Maße klein: 14,5 x 20,5 x 8 cm. VE: 6. UVP: 11,50 €

Nr.: 89222
Weihnachtskugeln
Nr.: 89857

Lichttüte. Set aus 2. Design: Brun | Ruh.
Material: Papier mit Ausstanzung und Heißsiegelung. 
Maße: Groß: 9,5 x 9,5 x 15 cm, klein: 7 x 7 x 11 cm. 
VE: 6. UVP: 8,95 €

Lasst uns froh und munter sein
Nr.: 89449

Geschenk
Nr.: 89450

Papierlichter. Set aus 3. Design: Brun | Ruh.
Material: Papier mit Ausstanzung und Heißsiegelung.
Maße: Groß: 10,5 x 8 x 7 cm, mittel: 8,5 x 7 x 7 cm,
klein: 7,5 x 6,5 x 6,5 cm. Nr.: 89672. VE: 6. UVP: 7,95 €
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WINTERWUNDERLAND



WINTERWUNDERLAND

Engel mit Plätzchen, Geschenken und 
Mistelzweigen heißen die Weihnachts-
zeit willkommen und wecken die festli-
che Vorfreude.

94

WINTERWUNDERLAND
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Winterwunderland Lichter. Design: Ruh.
Material: weißes Porzellan mit Decal in gold oder silber.
Maße klein: Höhe 5 cm, Ø 5,5 cm. VE: 6. UVP: je 6,95 €
Maße groß: Höhe 7 cm, Ø 7 cm. VE: 6. UVP: je 9,95 €

Paketdienst | gold
Groß. Nr.: 89551

All I want for Christmas ... | gold
Groß. Nr.: 89552

Mistelzweig | silber
Groß. Nr.: 89553

Wolke | silber
Groß. Nr.: 89554

Paketdienst | gold
Klein. Nr.: 89547

All I want for Christmas ... | gold
Klein. Nr.: 89548

Mistelzweig | silber
Klein. Nr.: 89549

Wolke | silber
Klein. Nr.: 89550

Winterwunderland. Kleine Lichter
12 Stück, 3 je Design. Nr.: 89574. VE: 1 
Winterwunderland. Große Lichter
12 Stück, 3 je Design. Nr.: 89575. VE: 1
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Paketdienst | gold
Nr.: 89933. UVP: 3,95 €

Mehr Kekse | gold
Nr. 89934. UVP: 3,50 €

Winterwunderland Servietten. Design: Ruh. 
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. 
Maße: 33 x 33 cm bzw. 25 x 25 cm. VE: 6

Winterwunderland Tasse. Design: Ruh.
Material: Porzellan, teilweise glasiert. Mit Decal in gold oder silber.
Maße: Höhe 8,5 cm, Ø 10 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Mistelzweig | silber
Nr.: 89871

Rückseite

Paketdienst | gold
Nr.: 89870
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Winterwunderland Schale. Design: Ruh.
Material: Porzellan glasiert und matt weiß, Decal in gold, silber oder 
schwarz. Maße: Höhe 4 cm, Ø 16 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Mehr Kekse | gold
Nr. 89568

Fahrrad | schwarz
Nr. 89569

Paketdienst | gold
Nr. 89566

Mistelzweig | silber
Nr. 89567

Winterwunderland Schale
8 Stück, 2 je Design.
Nr.: 89711. VE: 1
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Rückseite

Paketdienst | groß, gold
Maße: Ø 15 cm. Nr.: 89959
VE: 4. UVP: 16,95 €

Mistelzweig | klein, silber
Maße: Ø 11 cm. Nr.: 89958
VE: 6. UVP: 12,95 €

Winterwunderland Fensterbild. Design: Ruh.
Material: Glas, rund, mit Frostung und Decal in gold oder silber, Holzperle und Metallstern in silber bzw. gold.

. Design: Sowa.
Material: 100 % Baumwolle mit Stickerei, inklusive Füllung. 
Hülle waschbar bei 30 °C. Maße: 33 x 17 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Winterwunderland | gold
Nr.: 89693

Vorderseite

Winterwonderland | silber
Nr.: 89712

Vorderseite

Rückseite
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Paketdienst | gold
Nr.: 89555

Mistelzweig | silber
Nr.: 89557

Wolke | silber
Nr.: 89558

Engel und Eisbär | 
schwarz
Nr.: 89560

All I want for Christmas ... | gold
Nr.: 89556

Winterwunderland Kugel. Design: Ruh.
Material: Glas, weiß matt mit Druck in gold, silber oder schwarz.
Maße: Ø 7 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €
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Früher war mehr ...
Nr.: 90107

Ich glaub' noch ans Christkind
Nr.: 90106

Vergiss die guten Vorsätze
Nr.: 90108

Dickes Ding
Nr.: 90104

Lasst uns heute ...
Nr.: 90103

Heiligenschein
Nr.: 90105

Lustige Kugel. Design: Sowa. 
Material: Weiße Glaskugel mit Druck und teilweise mit Glitzer.
Maße: Ø 8 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

 
18 Stück, 3 je Design.
Nr.: 90061. VE: 1



Marco
Nr.: 89890

Sarah
Nr.: 89889

Sylvia
Nr.: 89888

KUGELN & ORNAMENTE
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Kugelfreunde. Klein. Design: Ruh. 
Material: Kugel matt schwarz
mit Druck und Glitzer.
Maße: Ø 5 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

. 
Material: Draht mit Papier umwickelt, weißer Steinfuß. Höhe: 100 cm. 
Nr.: 239. VE: 1. UVP: 139,00 € 
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Sarah
Nr.: 89896

Sylvia
Nr.: 89895

Marco
Nr.: 89897

Simone
Nr.: 89899

Susi
Nr.: 89898

Hartmut
Nr.: 89900

Kugelfreunde. Groß. Design: Ruh. 
Material: Kugel matt weiß bzw. schwarz mit Druck und teilweise mit Glitzer.
Maße: Ø 10 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Kugelfreunde. Groß.  
18 Stück, 3 je Design.
Nr.: 89901. VE: 1
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Set 1 | schwarz-weiß
Nr.: 89883

Set 2 | gold
Nr.: 89884

Set 3 | silber
Nr.: 89885

Set 4 | rot
Nr.: 89886

Weihnachtskugeln. Set aus 4. Design: Frütel. 
Material: Kugel matt weiß bzw. rot mit Druck und teilweise mit Glitzer in rot, schwarz,
silber oder gold. Maße: Ø 4 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Weihnachtskugeln.  
8 Sets, 2 je Design.
Nr.: 89887. VE: 1
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Let it snow, gold | Kunstschnee 
Nr.: 89976

Let it snow, silber | Kunstschnee 
Nr.: 89978

Leise rieselt der Schnee, silber | Pom Pom 
Nr.: 89977

Nr.: 89975

Wunderkugel. Design: Özkaya. 
Material: Glaskugel mit silbernem/goldenem Druck, teilweise goldenes Messing- bzw. silbernes 
Metallschild mit Prägung, weißes Baumwollband. Füllung teilweise mit Federn, Pom Pom oder 
Kunstschnee. Maße: Ø 10 cm. VE: 8 [Die Kugeln werden in zwei Boxen mit je 4 Stück geliefert 
und sind jeweils mit einem Flügeletikett versehen]. UVP: 10,95 €

. 
16 Stück, 4 je Design. Nr.: 89979. VE: 1
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Silber | klein
Nr.: 89877

Gold | klein
Nr.: 89878

 Design: Ruh.
Material: Klares Glas. Silberne bzw. goldene Mistelzweige aus Papier.
Maße klein: Ø 9 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €
Maße groß: Ø 12 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

. 
12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 89881. VE: 1

Silber | groß
Nr.: 89879

Gold | groß
Nr.: 89880
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Tannenbaum
Nr.: 89605Nr.: 89604

Stern
Nr.: 89603

Frost Medaillon.  
8 Stück, 2 je Design.
Nr.: 89606. VE: 1

Frost Medaillon. Design: Özkaya. 
Material: Flache Christbaumkugel aus Glas, Rückseite gefrostet und bedruckt, 
mit Band zur Aufhängung. Maße: Tiefe 2,5 cm, Ø 10 cm. VE: 4. UVP: 9,95 €

 
Nr.: 89602

Landschaft
Nr.: 89079

Hirsch 
Nr.: 88580

Vogel
Nr.: 88581

Frost Medaillon. Design: Yurtcu. 
Material: Flache Christbaumkugel aus Glas, Rückseite gefrostet, beidseitig bedruckt, mit Band zur Aufhängung.
Maße: Tiefe 2,5 cm, Ø 10 cm. VE: 4. UVP: 9,95 € Ve

rp
ac

ku
ng

Krippe
Nr.: 89078

Äste
Nr.: 88585
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Kleine Frost Medaillons. Set aus 4. Design: Yurtcu. 
Material: Flache Christbaumkugel aus Glas, Rückseite gefrostet und bedruckt, mit Band zur Aufhängung. Maße: Tiefe 1,5 cm, Ø 5 cm. VE: 4. UVP: 27,95 €

Nr.: 89428

Nr.: 89607



. Design: Frütel. 
Material: Porzellan, unglasiert mit Lochmuster an Ripsband. 
Maße: Ø 6,5 cm. VE: 12. UVP: 4,95 €

Stern
Nr.: 89625
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Porzellananhänger. Design: Ruh. 
Material: Porzellan mit silberner/goldener Glasur. Aufhängung
aus weißem Ripsband. Maße Stern: 7 x 6,5 cm. 
Maße Tanne: 2,5 x 2,5 x 6 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Tanne | gold
Nr.: 89776

Tanne | silber
Nr.: 89777

Stern | gold 
Nr.: 89774

Stern | silber
Nr.: 89775
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 Design: Rieck.
Material: unglasiertes Porzellan mit Prägung, Feder, 
Naturkordel, Metallelement und Transparentpapier. 
VE: 6. UVP: 6,95 € Ve

rp
ac

ku
ng

Merry Christmas
Maße: Ø 9 cm. Nr.: 88515

Make a wish
Maße: Ø 9 cm. Nr.: 88516

Frohe Weihnachten
Maße: Ø 8 cm. Nr.: 88514

Zarte Sterne. Design: Rieck. 
Material: Porzellan, unglasiert, polierte Metallkugel an weißem Ripsband.
Maße: Klein Ø 10,5 cm, UVP: 12,95 €. Groß Ø 12,5 cm, VE: 6. UVP: 14,95 €

Frohes Fest, Merry Christmas, ...
klein, dreisprachig
Nr.: 89421

Frohes Fest, Merry Christmas, ...
groß, dreisprachig
Nr.: 89423



KUGELN & ORNAMENTE

114

Winterwaldtiere. Design: Blienert.
Material: Porzellan, unglasiert, mit gestricktem Minischal aus Wolle. 
Maße: Breite: 5 – 9 cm, Höhe: 4 –11 cm. VE: 8. UVP: 6,95 €

Rotkehlchen
Nr.: 90204

Fuchs
Nr.: 90205

Eichhörnchen
Nr.: 90206

Schneehase
Nr.: 90207

Hirsch
Nr.: 90208

20 Stück, 4 je Design.
Nr.: 90209. VE: 1
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Hausanhänger. Design: Blienert.
Material: Porzellan, unglasiert, mit Löchern als Fenster.
VE: 12. UVP: 3,95 €

Scheune
Maße: 4 x 6 cm. Nr.: 90093

Stadthaus
Maße: 4 x 6 cm. Nr.: 90094 

Wohnhaus
Maße: 4 x 7,5 cm. Nr.: 90095

18 Stück, 6 je Design.
VE: 1. Nr.: 90096

KUGELN & ORNAMENTE

Wintergarderobe. Design: Blienert.
Material: Porzellan, unglasiert, mit geprägten Mustern und Baumwollband.
VE: 12. UVP: 3,95 €

Pullover
Maße: 7 x 5 cm. Nr.: 90057

Handschuh
Maße: 4 x 5 cm. Nr.: 90058 

Socke
Maße: 4 x 6 cm. Nr.: 90059

18 Stück, 6 je Design.
VE: 1. Nr.: 90060
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 Design: Ruh.
Material: Holz. 9 Stück, 3 je Design. Nr.: 89905. VE: 1

Groß
Maße: Ø 15 cm
Nr.: 89904. VE: 6. UVP: 9,95 €

Klein
Maße: Ø 10 cm
Nr.: 89902. VE: 6. UVP: 7,95 €

Mittel
Maße: Ø 12 cm
Nr.: 89903. VE: 6. UVP: 8,95 €
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 Design: Brun.
Material: Holz.

Winterkranz
Maße: Ø 15 cm
Nr.: 89916 
VE: 6. UVP: 12,95 €

Tannenzweige
Maße: 6,5 x 10 cm
Nr.: 89914 
VE: 6. UVP: 7,95 €

Ilex
Maße: 4,5 x 12 cm
Nr.: 89915 
VE: 6. UVP: 7,95 €

Winterbeere
Maße: 5 x 8 cm
Nr.: 89913 
VE: 6. UVP: 5,95 €

Winterkranz
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Winter Wunderzeit | gold
Nr. 89610

Tanne | silber
Nr. 89858

Frohe Weihnachten | silber
Nr. 89859

Winter Wunderzeit | silber
Nr. 89860

Love Peace Joy | silber
Nr. 89861

Weihnachtsgruß. Design: Yurtcu. 
Material: Metallrahmen mit gelaserter Schrift in gold oder silber, 
Glasperlen. Maße: Ø 12 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Tanne | gold
Nr. 89608

Frohe Weihnachten | gold
Nr. 89609

12 Stück, 3 je Design. Nr.: 89862. VE: 1
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Botschaft. Design: Ruh. 
Material: Messing- und silberfarbene Metallelemente
zum Aufhängen, an weißem Baumwollband.
Länge: 18 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

12 Stück, 3 je Design. Nr.: 89596. VE: 1

Schöne Bescherung | silber
Nr. 89593

Froh & munter | gold
Nr. 89594

Fest der Liebe | silber
Nr. 89595

Ve
rp
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ng

Oh du fröhliche | gold
Nr. 89592
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Silberstern. Design: Rieck.
Material: Ornamente aus Neusilber, mit Naturkordel, Transparentpapier, Feder und Metallanhänger. VE: 6. Verpackung

Frohe 
Weihnachten

Merry 
Christmas

Make
a wish

Silberstern | XL
Maße: Ø 18,5 cm
Nr.: 89398. UVP: 14,95 €

Silberstern | XS
Maße: Ø 8 cm. Nr.: 88520
UVP: 5,95 €

Silberstern | S
Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 88521
UVP: 6,95 €

Silberstern | M
Maße: Ø 12 cm. Nr.: 88522
UVP: 7,95 €
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 Design: Brun. 
Material: Metall mit Porzellananhänger und Metall- sowie Porzellankugeln.
VE: 2. UVP: 29,95 €

Tanne | gold
Maße: Ø 25 cm
Nr.: 89868

Joy to the world | silber
Maße: Ø 25 cm
Nr.: 89686

Tanne | silber
Maße: 19,5 x 25 cm
Nr.: 89869

Stern | gold
Maße: Ø 30 cm
Nr.: 89687
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Stern
Maße: Ø 6 cm 
Nr.: 89616

Kreis mit Stern
Maße: Ø 8 cm 
Nr.: 89617

Goldsterne. Design: Rieck.
Material: Unglasiertes Porzellan und Messing, mit echten Federn. VE: 6. UVP: 12,95 €
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Weißer Stern
Maße: 12 cm
Nr.: 89390

. Design: Rieck. 
Material: Porzellan und Messing. Mit ech-
ter Feder. Aufhängung aus messingfarbe-
nen Stahlseil. Länge: ca. 26 cm
VE: 6. UVP: 14,95 €

12 Stück, 3 je Design
(89389, 89390, 89391,
89392) Nr.: 89396. VE: 1

Weißer Stern
Nr.: 89391

Goldener Stern
Nr.: 89392

Goldstern Kette. Design: Rieck. 
Material: Porzellan und Messing. Mit echter Feder. Aufhängung
aus messingfarbenem Stahlseil. Länge: ca. 115 cm
Nr.: 89393. VE: 4. UVP: 29,95 €

Detail

Goldsterne. Design: Rieck. 
Material: Porzellan und Messing. Mit echter Feder. Aufhängung aus
messingfarbenem Stahlseil. VE: 6. UVP: 12,95 €

Goldener Stern
Maße: 14 cm
Nr.: 89389
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. Design: Rieck. 
Material: Transparentpapier mit Heißsiegelung in silber und verschiedenen 
Füllungen.
Maße: 19,5  – 25,5 cm
Nr.: 89177. VE: 6. UVP: 14,95 €



129

KETTEN & HÄNGER

 Design: räder. 
Material: Transparentpapier, unglasierter Porzellantaler, mit Relief und Decal. 
Drahtseilaufhängung mit Perlen. 
Maße: Ø 28 cm. Nr.: 89621. VE: 6. UVP: 21,95 €
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Winter Fensterbild. Design: Sowa. 
Material: Gefrostetes Glas, weiße Porzellanperlen und messingfarbene
Perlen. Aufhängung aus Messingdraht. VE: 4. UVP: 22,95 €

In den Herzen wird's warm
Maße: 4 x 30 cm
Nr.: 90135

Wünsch dir was
Maße: 9,5 x 28 cm
Nr.: 90133 

Zeit voller Wunder
Maße: 9 x 35 cm
Nr.: 90134

 
6 Stück, 2 je Design. Nr.: 90136. VE: 1
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Sterne
Nr. 90109

Sternenstaub
Nr. 90110

Punkte
Nr. 90111

Schrift
Nr. 90112

Glassterne. Design: Rieck. 
Material: Bedrucktes Glas mit Metallanhänger. 
Maße: 9,5 x 8,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

12 Stück, 3 je Design
Nr.: 90113. VE: 1
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Transparentstern Kette. Design: Rieck. 
Material: Transparentpapier mit silberner oder goldener Heißsiegelung, 
gefüllt mit kleinen Streusternen in gold oder silber. Länge: 55 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Gold
Nr.: 89031

Silber
Nr.: 89032

Sternenkette. Design: Rieck. 
Material: Papier, teilweise bedruckt. Länge: 100 cm.
Nr.: 89176. VE: 6. UVP: 11,95 €
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. Design: Rieck. 
Material: Transparentpapier, blanko bzw. bedruckt.
Länge: 100 cm. VE: 6. UVP: 11,95 €. Länge: 50 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

Blanko
Länge: 100 cm
Nr.: 87003

Bedruckt
Länge: 100 cm 
Nr.: 87004

Blanko
Länge: 50 cm 
Nr.: 87005

Bedruckt
Länge: 50 cm 
Nr.: 87006
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Sternchenkette. LED. Design: Rieck. 
Material: Ausgestanztes Papier, hinterlegt mit Transparentpapier, 
vernäht, Heißsiegelung in gold. Mit Timer 6/18 h. 
Batteriebetrieben (3 x AA). Batterien nicht im Lieferumfang enthalten. 
Länge: 290 cm. Kabellänge 150 cm. Nr.: 90076. VE: 4. UVP: 32,95 €

Detail
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Sternenkette. Design: Rieck. 
Material: Papier, aufgefädelt, mit 
Prägung und Heißsiegelung in 
gold und silber. Länge: 140 cm.
Nr.: 90089. VE: 6. UVP: 12,95 €

Sternchenkette. Design: Rieck. 
Material: Ausgestanztes Papier 
vernäht, Heißsiegelung in gold. 
Länge: 120 cm. Nr.: 90075. 
VE: 6. UVP: 14,95 € 

Detail

XXL Sternenkette. Design: Rieck. 
Material: Papier, vernäht. Mit Heiß-
siegelung. Länge: 130 cm. 
Nr.: 90090. VE: 6. UVP: 18,95 €

LED-Sternenkette. Design: Rieck. 
Wie Nr.: 90089. Mit Timer 6/18 h, 
batteriebetrieben (3 x AA). Batterien 
im Lieferumfang nicht enthalten. 
Länge: 290 cm. Nr.: 90088.
VE: 4. UVP: 27,95 €
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Sternenkette 3 D. Design: Frütel 
Material: Papier und Transparentpapier, mit Heißsiegelung und 
Siebdruck. Mehrlagig vernäht.

LED Sternenkette 3 D. Design: Frütel. 
Material: Papier und Transparentpapier, 
mit Heißsiegelung und Siebdruck. Mehrlagig
vernäht. Mit Timer 6/18 h. Batteriebetrieben 
(3 x AA). Batterien im Lieferumfang nicht 
enthalten. Länge: 290 cm Nr.: 90100. 
VE: 4. UVP: 32,95 € 

Kleine Sterne
Länge: 120 cm. Nr.: 90099
VE: 6. UVP: 14,95 €

Große Sterne
Länge: 115 cm. Nr.: 90098
VE: 6. UVP: 17,95 €

 Design: Frütel 
Material: Papier und Transparentpapier, 
mit Heißsiegelung und Siebdruck. 
Mehrlagig vernäht. Maße: Ø 33 cm. 
Nr.: 90097. VE: 6. UVP: 12,95 €
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Sternenlichterschweif. Design: Rieck. Material: Federn, Papier, 
Transparentpapier, mit Heißsiegelung, Silberdraht. Warmes Licht, 
30 LEDs, batteriebetrieben (3 x AA). Batterien im Lieferumfang nicht 
enthalten. Länge Sternlichterschweif: ca. 65 cm, Kabel: ca. 2 m. 
Nr.: 88450. VE: 4. UVP: 32,95 €

Sternenlicht. Design: Rieck. 
Material: Gaze, Zierelement aus echten Federn, Transparentpapier 
und Metall. LEDs, Warmlicht, mit Timer 6 /18 h, batteriebetrieben
(3 x AA). Batterien im Lieferumfang nicht enthalten.
Maße: Ø 35 cm. Nr.: 89426. VE: 4. UVP: 22,95 € Verpackung

Silber
Nr.: 89381

Gold
Nr.: 89382

Sternenlichter Kette. Design: Rieck.
Material: Transparentpapier mit silberner oder
goldener Heißsiegelung. LEDs, Warmlicht,
batteriebetrieben (2 x AAA). Mit Timer 6 /18 h 
Batterien im Lieferumfang nicht enthalten.
Länge: 100 cm + 100 cm Kabel. VE: 4. UVP: 22,95 €
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Sternenzweig | silber
Nr.: 89183

Sternenzweig | gold
Nr.: 89613

Sternenzweig. Design: Rieck. 
Material: Papier mit Heißsiegelung und teilweise echten Federn
(Nr. 89183) an Holzzweig. Maße: 50 x 40 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Silber
Nr.: 89128 

Gold
Nr.: 89127 

Detail

Detail

Girlande. Design: Blienert | Ruh.
Material: Verschiedene Papiere in matt und glänzend. Länge: 2 m. VE: 6. UVP: 9,95 €
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Kette. Design: Frütel | Hampe.  
Material: Natronpapier mit Glitzer, vernäht. Länge: Nr.: 90177: 110 cm, 
Nr.: 90176: 130 cm. Hinweis: Auch als Girlande verwendbar.

Farbig | Glitzer
Nr.: 90177
VE: 6. UVP: 9,95 €

Schwarz | Glitzer
Nr.: 90176
VE: 6. UVP: 7,95 €
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Sternenkreiskette. Design: Rieck.
Material: Papierkette, vernäht, mit Heißfolien-
prägung. Sterne und Abschlusskreise aus 
mattem Goldkarton. Länge: 120 cm, 
inklusive Aufhängung. Nr.: 89882. 
VE: 6. UVP: 11,95 €

Deko Kette. Design: Rieck. 
Material: Schwarzes Papier mit Heiß-
siegelung, vernäht. Länge: 150 cm. 
Nr.: 89581. VE: 6. UVP: 11,95 €

Detailansicht



Gold | Klein
Nr.: 89923
VE: 6. UVP: 7,95 €

Gold- und Silberregen. Design: Blienert | Ruh.
Material: Kreiskette aus drei verschiedenen Sorten goldener bzw. silberner Pappe
(matt, glänzend und schimmernd). Länge: 115 cm, inklusive Aufhängung.

Gold | Groß
Nr.: 89925
VE: 6. UVP: 9,95 €

Silber | Klein
Nr.: 89922
VE: 6. UVP: 7,95 €

Silber | Groß
Nr.: 89924
VE: 6. UVP: 9,95 €

12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 89926. VE: 1
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Kette. Design: Rieck.
Material: Verschiedene Papiere, vernäht oder auf Stahlseil
aufgefädelt. Mit Glasperle als Gewicht. VE: 6. UVP: 11,95 €

Länge: 125 cm
Nr.: 89331

Länge: 100 cm
Nr.: 89332

LED Schneekristall Kette. Design: Rieck. 
Material: Papierkette mit 20 unterschiedlichen 
Kristallelementen aus Transparentpapier, weißem 

und mit Heißsiegelung silber. Mit Timer 6 /18 h. 
Batteriebetrieben (3 x AA). Batterien im 
Lieferumfang nicht enthalten. Länge: 240 cm. 
Nr. 89646. VE: 4. UVP: 27,95 €

LED Kreis Kette. Design: Rieck. 
Material: Transparentpapier mit silberner 
und goldener Heißsiegelung, 20 LEDs. 
Mit Timer 6 /18 h. Batteriebetrieben 
(AAA). Batterien im Lieferumfang nicht 
enthalten. Länge: 250 cm. 
Nr.: 89622. VE: 4. UVP: 27,95 €
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Papierkette. Design: Frütel.
Material: Kette aus unterschiedlich strukturierten Papieren, 
mit Heißsiegelung bicolor. Porzellanscheibe als Abschlusselement, teils glasiert.

Groß | bicolor
Länge: 120 cm 
Nr.: 90235. VE: 4. UVP: 26,95 €

Klein | bicolor
Länge: 115 cm
Nr.: 90234. VE: 4. UVP: 21,95 €
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Capiz . Design: Frütel.
Material: Capiz mit Stickerei aus Baumwollgarn in weiß.
Länge: 120 cm, inklusive Aufhängung. 
Nr.: 89795. VE: 4. UVP: 27,95 €

Detail
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Verpackung

Capiz. Ketten. Design: räder.
Material: Capiz, getaucht in Silber- oder
Goldfarbe. Länge: 130 cm, inklusive 
Aufhängung. VE: 4. UVP: 24,95 €

Halb Gold
Nr.: 10589

Halb Silber
Nr.: 10590

Capiz. Ketten. Design: Frütel.
Material: Capiz mit goldenem bzw. silbernem Schlagmetall.
Länge: 120 cm, inklusive Aufhängung. 
VE: 4. UVP: 24,95 €

Kleine Sterne
Nr.: 89796

Große Sterne
Nr.: 89797
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SCHÖNE BESCHERUNG

Diese Serie erfüllt die Wünsche nach einem harmonischen Bild 
unter dem Baum und nachhaltigen Verpackungen.
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Geschenkschachtel. Design: Brun.
Material: Bedruckte Papierschachtel mit 
Heißsiegelung. Mit Deckel, zum Befüllen.
Maße: 10 x 10 x 3,5 cm. 
VE: 8. UVP: 4,95 €

Frohes Fest
Nr.: 89945

Schöne Bescherung
Nr.: 89950

Frohes Fest | klein
Nr.: 89952

Frohes Fest | groß
Nr.: 89954

Merry christmas | klein
Nr.: 89953

Weihnachtssäckchen. Design: Brun.
Material: Bedruckter Textilsack, aufgenähtes Label mit Druck, farbiges 
Bändchen mit Metallabschlüssen. Maße klein: 13 x 22 cm. VE: 6. UVP: 6,95 €
Maße groß: 21 x 35 cm. VE: 6. UVP 9,95 € 

12 Stück, 3 je Design. Nr.: 89956. VE: 1

Merry christmas | groß
Nr.: 89955
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Flaschenhülle. Design: Brun.
Material: 
Maße: Höhe 31 cm, Ø 9 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

Frohes Fest
Nr.: 89826

Merry christmas 
Nr.: 89827
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Geschenktüten. Design: Brun.
Material:
Maße: 36 x 10 cm. VE: 12. UVP: 3,95 €

Schöne Bescherung
Nr.: 90154

Frohes Fest
Nr.: 90153
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Mit Liebe
Nr.: 89973

Oh du fröhliche 
Nr.: 89972

Servietten. Design: Brun. Packung à 20 Stück.
Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Schöne Bescherung
Nr.: 89970

Frohes Fest
Nr.: 89971

Bunte Kartenhalterkugeln. Set aus 6 Kugeln. Design: Brun.
Material: Buntes bzw. weißes, mattes Glas farbig bedruckt, teilweise mit Glitzer. Goldene Klammer.
Inklusive 12 Karten. Maße: Ø 3 cm, Karten: 6 x 3 cm. Nr.: 89912. VE: 4. UVP: 12,95 €
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Weihnachtsgruß. Design: Brun.
Material: Bedruckte Klappkarte, aufgesetztes Label, teilweise mit Heißsiegelung.
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Oh du fröhliche
Nr.: 91862

From Santa
Nr.: 91863

A very merry christmas
Nr.: 91864

Mit Liebe
Nr.: 91865

Schöne Bescherung
Nr.: 91866

Frohes Fest
Nr.: 91861
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7NEW
EDITION

PAULINE ROSINE CHARLOTTE STERNCHEN FLORENTINE AURELIA

UVP (€) VE Höhe Art-Nr.: Art-Nr.: Art-Nr.: Art-Nr.: Art-Nr.: Art-Nr.: Art-Nr.:

PAULINE ROSINE CHARLOTTE STERNCHEN FLORENTINE AURELIA SORTIMENT | VE: 1

  7,95 12 6,5 cm 90010 90011 90012 90013 90014 90015 90016 – 36 Stck.

12,95 12 11,5 cm 90017 90018 90019 90020 90021 90022 90023 – 36 Stck.

19,95 6 17,5 cm 90024 90025 90026 90027 90028 90029 90007 – 18 Stck.

 Design: Krauss.
Material: Keramik, handbemalt.
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HIMMLISCHE SCHWESTERN

Ich bringe Dir Mut – es gibt etwas, das 
kannst Du gut. Darauf musst Du Dich 
besinnen, dann kannst Du nur gewinnen.

Ich bringe Dir Freude – ich liebe das 
Leben im Ganzen, das Lachen, das 
Weinen – und das Tanzen! Ich freu mich 
an Dir wie du bist und will nicht, dass 
Du das vergisst.

Ich bringe Liebe – und Herzlichkeit für 
Dich. Von Kopf bis Fuß bin ich verliebt
und bin so froh, dass es Dich gibt.

Ich bringe Licht – ein Funkenschlag, 
ein goldener Strahl von Herzlichkeit und 
Wärme in Hetze und Gelärme.

Ich bringe Ideen – will Neues wachsen 
sehen. Träume zur Wirklichkeit machen,
sprühen, verändern und lachen.

Ich bring’ ein Gedicht – Reichtümer 
habe ich nicht. Aber Minuten der 
Freude kann ich Dir geben – heute.

PAULINE

STERNCHEN

ROSINE

FLORENTINE

CHARLOTTE

AURELIA

Verpackung
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HIMMLISCHE SCHWESTERN

Papierkette. Design: Krauss | Özkaya.
Material: Papier, beidseitig bedruckt, an Baum-
wollband. Mit Porzellanstern. Länge: 90 cm. 
Nr. 90053. VE: 6. UVP: je 12,95 €

Teller. Klein. Krauss | Özkaya.
Material: Porzellan mit Decal. 
Maße klein: Ø 14 cm. 
VE: 4. UVP klein: 10,95 €

Rosine
Nr.: 90002

Charlotte
Nr.: 90003

Sternchen
Nr.: 90000

Pauline
Nr.: 90001

Florentine
Nr.: 90004

Aurelia
Nr.: 90005

12 Stück, 2 je Design 
Nr.: 90006. VE: 1
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HIMMLISCHE SCHWESTERN

Cocktailserviette. Design: Krauss | Özkaya.
Material: Papier bedruckt. Verpackung à 20 Stück.
Maße: 25 x 25 cm
Nr.: 90008. VE: 6. UVP: 3,50 € 

Süße Adventszeit

Herzliche Weihnacht

Süße Grüße Engelsgrüße

Himmlische WeihnachtenHerzliche Grüße

Design: Krauss | Özkaya.
Material: Vollmilchschokolade. 72 Stück sortiert. 6 Motive à 12 Stück. 
Inhalt: 10 g. Maße: 5,5 x 3,5 cm
Nr. 90009. VE: 72. UVP: je 1,50 €
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ENGEL
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ENGEL

Schutzengel | silber
Nr.: 90227

Streifen | silber
Nr.: 90228

Herz | geprägt
Nr.: 90229

Herz | gold
Nr.: 90232

Schutzengel. 
18 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 90233. VE: 1

Schutzengel. Design: Blienert.
Material: Porzellan, teilweise glasiert. Mit Prägung, goldenem/silbernem Glanz-Decal und Flügeln aus 
hellgrauem washable Paper mit Heißsiegelung, dünner Draht. Maße: Höhe 9 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Punkte | geprägt
Nr.: 90230

Punkte | gold
Nr.: 90231
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Punkte | gold
Nr.: 90224

Herz | gold
Nr.: 90225

ENGEL

Schutzengel Mini. Design: Blienert.
Material: Porzellan, teilweise glasiert. Mit Prägung, goldenem/silbernem 
Glanz-Decal und Flügeln aus hellgrauem washable Paper mit Heißsiegelung, 
dünner Draht. Maße: Höhe 5,5 cm. VE: 6. UVP: 6,95 €

Schutzengel Mini. 18 Stück, 3 je Design. Nr.: 90226. VE: 1

Streifen | silber
Nr.: 90221

Herz | geprägt
Nr.: 90222

Schutzengel | silber
Nr.: 90220

Punkte | geprägt
Nr.: 90223
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ENGEL
ENGEL

Als Symbol für die Weihnachtszeit 
schenken die himmlischen Begleiter 
Glück und Schutz im Alltag.



165

ENGEL

Kleine Engelbegleiter. Design: Yurtcu.
in gold. Holzbox mit Magnetverschluss, mit Seidenpapier ausgelegt. 

Maße Box: ca. 5 x 4 x 2,5 cm. Höhe Engel Nr.: 88627: ca. 4,2 cm. Höhe Engel Nr.: 88628: ca. 3,6 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Angel to go
Nr.: 88627

Glücksengel
Nr.: 88628

Adventsengel. Design: Yurtcu. 
Material: Akazienholz. Engel aus Porzellan mit silbernen oder goldenen
Flügeln. Kerzenhalter aus Metall in gold oder silber. Maße: 17 x 3 x 7 cm 
VE: 6. UVP: 14,95 €

 
6 Stück, 3 je Design.
Nr.: 89134. VE: 1 

Sterne | silber
Nr.: 89133

Advent, Advent ... | gold
Nr.: 89132

Passende Kerzen
20 Stück. Nr.: 89792
VE: 1. UVP: 6,95 €
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ENGEL

Engelslicht. Design: Yurtcu.
Material: 
in gold oder silber. Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 14 cm. VE: 4. UVP: 14,95 €

4 Stück, 2 je Design.
Nr.: 12167. VE: 1

Gold
Nr.: 12165

Silber
Nr.: 12166

Gold
Nr.: 13798

Schutzengelkerze. Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan, handbemalt mit gold oder silber. Inklusive Kerzen.
Maße gold: Höhe 5,5 cm, Ø 2,5 cm. Maße silber: Höhe 6,5 cm, Ø 2 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Silber
Nr.: 13799



ENGEL
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Mini Engelslicht. Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan mit Prägung und Decal. Mit Engel, Kerzenhalter und 4 kleinen Kerzen inklusive. 
Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 7 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Text:
Glück und Licht 
begleiten dich.

Gold
Nr.: 13669

Text:
You light up
my life.

Silber
Nr.: 13670

Passende Kerzen
50 Stück. Nr.: 11535
VE: 1. UVP: 7,50 €
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ENGEL

Schutzengel | gold
Nr.: 12620

Vorderseite Rückseite

Guardian Angel | silber
Nr.: 12619

Vorderseite Rückseite

 Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan, unglasiert, handbemalt in silber oder gold. Rückseite 

Maße: Münze Ø 3 cm, Beutel 5 x 6 cm. VE: 12. UVP: 5,95 €

Federengel. Design: Ruh. 
Material: Porzellan, unglasiert, mit echten Federn. Aufhängung an Baum-
wollband. Maße: Höhe 9 cm, Ø 2 cm. Nr.: 89632. VE: 6. UVP: 9,95 €
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ENGEL

Schutzengel. Minis. Design: Göbel.
Material: Metall und Aluminium, teilweise geprägt.
Maße: Höhe 7 cm. VE: 6. UVP: 6,50 €

Punkte | matt
Nr.: 87682

Punkte | glänzend
Nr.: 87683

Blanko | matt 
Nr.: 87684

Blanko | glänzend
Nr.: 87685

Striche | matt
Nr.: 87686

Striche | glänzend
Nr.: 87687

Ve
rp

ac
ku

ng

Schutzengel. Minis. 
36 Stück, 6 je Design.
Nr.: 87688. VE: 1

Engel Anhänger. Design: Ruh.
Material: Metall mit Schlüsselring. Maße: 4 x 3 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Gold | glänzend
Nr.: 15152

Silber | matt
Nr.: 15153

Kupfer | glänzend
Nr.: 15154
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KRIPPEN
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KRIPPEN

Große Krippe. Design: Frütel.
Material: Unbehandeltes Akazienholz mit Porzellanelementen zum Stecken. Teilweise mit Goldglasur. 
Maße: 45,5 x 9,5 cm. Nr.: 90041. VE: 2. UVP: 99,95 €
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KRIPPEN

Große Krippe. Design: Blienert.
Material: 
Maße: 18,5 x 20,5 x 9,5 cm. Nr.: 90042. VE: 2. UVP: 44,95 €

Kleine Krippe. Design: Blienert.
Material: 
Maße: 5 x 12 x 9 cm. Nr.: 88960. VE: 4. UVP: 19,95 €

Krippe. Mini. Design: Blienert.
Material: Porzellan, gelaserte Holzkiste 
mit Seidenpapier und Magnetverschluss.
Maße: 5,5 x 5,5 x 3,5 cm
Nr.: 90056. VE: 6. UVP: 12,95 €
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KRIPPEN

Krippenbild | klein
Maße: 20 x 11 cm
Nr.: 89585. VE: 6.
UVP: 9,95 €

Krippenbild | groß
Maße: 30 x 16,5 cm
Nr.: 89586. VE: 6.
UVP: 12,95 €

Krippenbild. Design: Augenstein.
Material: Dünnes gelasertes Holz. Mit Füßchen 
aus Holz zum Aufstellen und Klebepunkten.

Inklusive Füßchen
zum Aufstellen 
(abnehmbar).
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KRIPPEN

Krippe. Design: Baumann.
Material: Porzellan, unglasiert mit innenliegendem Decal. 
Maße: 10 x 7 x 10 cm. Nr.: 88292. VE: 6. UVP: 19,95 €

Ausgezeichnet mit dem

Verpackung

 Design: Blienert.
Material: Glasscheibe, gefrostet mit klarem Motiv. 
Sockel aus unbehandeltem Akazienholz. 
Maße: 8 x 7 x 13 cm. Nr.: 89147. VE: 4. UVP: 12,95 €



176



177

SÜSSE GESCHENKCHEN
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SÜSSE GESCHENKCHEN
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SÜSSE GESCHENKCHEN

Glückskästchen. Design: Özkaya.
Material: Porzellan mit silbernem oder goldenem Decal. Gelaserte Holzkiste mit Seidenpapier und Magnetverschluss. 
Maße Box: 3,5 x 5,5 x 3,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Xmas to go | Tanne
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 1,8 cm 
Nr.: 89819

Weihnachtswunder | Santa
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 1,8 cm 
Nr.: 90091

Kleine Winterzeit | Schneemann, gold
Maße: Höhe 4,3 cm, Ø 2,2 cm
Nr.: 89820

Snow and Love | Schneemann, silber
Maße: Höhe 4,3 cm, Ø 2,2 cm
Nr.: 90092



. Design: Brun | Ruh. 
Material: Holzspieße mit Fähnchen, bedrucktes Papier, mit Druck und
Heißsiegelung. Höhe Spieße: ca. 18 –21 cm. Nr.: 89444. VE: 6. UVP: 4,95 €

180

SÜSSE GESCHENKCHEN

Kleine Adventsbotschaften. Design: Sowa. 
Material: Tischaufsteller mit Ringbindung. Deckblatt bedruckt mit Heißsiegelung in gold und schwarz. 
24 Seiten, schwarz-weiß bedruckt mit Sprüchen. Rücken aus Graukarton zum Falten und Aufstellen. Maße: 6,5 x 6,5 cm. VE: 12. UVP: 7,95 €

Für eine bezaubernde 
Adventszeit. Nr.: 90055



Taschenbegleiter. Design: Ruh.
Material: Figuren aus Porzellan, unglasiert, handbemalte Details in gold. Weiße Baumwollbeutel, bedruckt,
mit Kärtchen im Beutel. Maße: Beutel 6 x 8 cm. VE: 12. UVP: 5,95 €

Pinguin
Nr.: 89942

Zuckerstange
Nr.: 89943

Schneemann
Nr.: 89940

Glückszwerg
Nr.: 89941

24 Stück, 6 je Design. Nr. 89944. VE: 1

SÜSSE GESCHENKCHEN
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Geschenk | gold
Maße: 2,5 x 3 cm. Nr.: 90162

Stern | gold
Maße: 3 x 3 cm. Nr.: 90163

182

SÜSSE GESCHENKCHEN

Herz | weiß, klein
Maße: 6 x 5,5 x 1 cm
Nr.: 90213. VE: 12. 
UVP: 8,95 €

Herz | weiß, groß
Maße: 5,5 x 9 x 1 cm
Nr.: 90212. VE: 12. 
UVP: 9,95 €

Herz | rot, klein
Maße: 4,5 x 4,5 x 1 cm
Nr.: 90211. VE: 12. 
UVP: 6,95 €

Herz | rot, länglich
Maße: 4 x 6 x 1 cm
Nr.: 90210. VE: 12. 
UVP: 6,95 €

Glasherz Hänger. Design: Ruh.
Material: Glas, transparent und farbig. Aufhänger aus Baumwolle. 24 Stück, 6 je Design. Nr.: 90214. VE: 1

 Design: Sowa.
Material: Draht in silber und gold. 
Set aus 15 Stück. VE: 12. UVP: 4,95 €

Rentier | silber
Maße: 3 x 3,5 cm. Nr.: 90160

ber Tanne | silber
Maße: 2 x 3 cm. Nr.: 90161 

Foto Herzen oder 

24 Sets, 6 je Design. 
Nr.: 90242. VE: 1



SÜSSE GESCHENKCHEN
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Taschenbegleiter. Glas. Design: Ruh.
Material: Figuren aus Glas, transparent, weiß oder opak. Weißer Baumwollbeutel,
bedruckt, mit Kärtchen im Beutel. Maße: Beutel 6 x 8 cm. VE: 12. UVP: 4,95 €

Glücksbringer
Nr.: 90249

Kleiner Begleiter
Nr.: 90250

er

Schutzengel
Nr.: 90247

Herzenswärme
Nr.: 90248

Xmas to go
Nr.: 90245

Lucky star
Nr.: 90246

36 Stück, 6 je Design. Nr. 90251. VE: 1



Nikolaussocken. Sternstunden. Design: Sowa.
Material: Samt mit gestickten Elementen und Baumwollkordel zum
Aufhängen. Waschbar bei 30 °C. Maße: 24 x 41 cm. Nr.: 90087. 
VE: 4. UVP: 19,95 €
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SÜSSE GESCHENKCHEN

Schokolade. Design: räder.
Material: Vollmilchschokolade. 72 Stück à 10 g. 
Maße: 5,2 x 7,5 x 2,5 cm. 
Nr.: 89250. VE: 72. UVP: je 1,50 €
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SÜSSE GESCHENKCHEN
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SÜSSE GESCHENKCHEN

Keksdosen. Design: räder.
Material: Metall, bedruckt. Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 17 cm. 
VE: 4. UVP: 12,95 €

All you need
Nr.: 89627

Plätzchen
Nr.: 89629

Vergiss 
die guten Vorsätze
Nr.: 14041

Hüft Gold
Nr.: 14042

Text: Frohe Weihnachten, 
mehrsprachig

6 Stück, 2 je Design (89627, 90032, 
89629). Nr.: 90033. VE: 1

chten,

Frohe Weihnachten | mehrsprachig
Nr.: 90032

Zeit für mich
Nr.: 14736

6 Stück, 2 je Design (14736, 14041, 
14042). Nr.: 15122. VE: 1



SÜSSE GESCHENKCHEN
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Design: Rieck.
30 Stück, 6 Designs.
Material: 
Metallickonfetti. Außen Lurexband, Feder, Papieranhänger.
Maße: Ø 6 cm. Nr.: 89373. VE: 30. UVP: je 2,95 € Leerdisplay. Nr.: 144
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190

SERVIETTEN

Feste Feiern
Nr.: 90034

A Plätzchen a day ...
Nr.: 89694

Servietten. Design: räder. Packung à 20 Stück.
Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Greift zu ...
Nr.: 90037

Frohe Weihnacht, 4-sprachig
Nr.: 90040

Vögel
Nr.: 88989

Baum | silber weiß
Nr.: 89856

Frohe Weihnachten | silber
Nr.: 89488

Frohe Weihnachten – 
3-sprachig. Nr.: 88400

Oh du Fröhliche
Nr.: 89972

Baum | gold
Nr.: 89487

Sterneküche 
Nr.: 90030

Lieber Weihnachtsmann | silber
Nr.: 89812

Ich glaub noch ...
Nr.: 88991

Paketdienst | gold
Nr.: 89933

Mit Liebe
Nr.: 89973

Frohes Fest
Nr.: 90051



Lasst uns feiern
Nr.: 90188

Frohe Weihnachten. Hirsch.
Nr.: 89818

191

SERVIETTEN

Weihnachten
Nr.: 89255

Frohes Fest
Nr.: 89971

Tannen | rot
Nr.: 89699

Frohe Weihnachten
dreisprachig. Nr.: 89546

Vergiss die guten Vorsätze
Nr.: 89695

Team Santa & Rudolph
Nr.: 89541

Sterne, gold
Nr.: 89821

Servietten. Design: räder. 
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

100 % Weihnachten
Nr.: 89813

Geschenke gibt's ...
Nr.: 90036

Merry christmas
Nr.: 89545

Geschenk
Nr.: 89685

All I want for christmas ...
Nr.: 90038

All überall
Nr.: 89544

... den ganzen Tag
Nr.: 90039



Oh du Fröhliche
Nr.: 89698

Weihnachtskugeln
Nr.: 89816

Schöne Bescherung
Nr.: 89970

Tannenbäume | grün
Nr.: 89696

192

SERVIETTEN | COCKTAILSERVIETTEN

Nr.: 89810
Frohe Weihnachten | gold
Nr.: 89491

Weihnachtskugeln
Nr.: 89815

Gingerbread
Nr.: 89543

Stollen & Plätzchen
Nr.: 89542

The best gift of all 
Nr.: 90047

Santa is coming ...
Nr.: 89817 

Mehr Kekse
Nr.: 89934 

Himmlische Schwestern
Nr.: 90008

Frohe Weihnachten | Stern
Nr.: 90031

Team Christkind
Nr.: 89540

Punkte
Nr.: 89974

Weihnachtsschmaus
Nr.: 90048

Cocktailservietten. Design: räder. 
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €

Servietten. Design: räder. Packung à 20 Stück.
Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €
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Cocktailservietten. Design: räder. 
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €

193

COCKTAILSERVIETTEN

Happy new year
Nr.: 90190

Die Zeit
Nr.: 89713

Stern
Nr.: 89714

Tannen | grün
Nr. 89683

Weihnachten ist ein ...
Nr. 89814

Frohe Weihnachten | Santa 
Nr.: 90035

Adventscountdown
Nr.: 89811

Tannen | rot
Nr.: 89684

Glühwein. Jetzt.
Nr.: 90045

Be mary and breit
Nr.: 90046

Merry Christmas
Nr.: 90052

Prosecco Ho Ho Ho
Nr.: 90049

Ein Hoch auf ...
Nr.: 90050

Verdauungsschnaps?
Nr.: 90043

Lassen Sie Ihr Gebäck ...
Nr.: 90044

Neues Jahr neues Glück
Nr.: 90189
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POSTKARTEN

Sprechblasenpostkarte. Design: Hampe.
Material: Natronpapier mit geprägter Sprechblase, Heißsiegelung und weißem Siebruck. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Kleine Weihnachtspost
Nr.: 91903

Save the date 24/12
Nr.: 91904

Ich hol dir die Zimtsterne ...
Nr.: 91905

Ho Ho Ho
Nr.: 91906

Schnee Postkarte. Design: Özkaya.
Material: Karton mit Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Leise rieselt der Schnee
Nr.: 91838

Fröhliche Weihnachten
Nr.: 91837

Merry Xmas to you
Nr.: 91839 Nr.: 91840
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KARTEN

Weihnachts Tierpostkarte. Design: Blienert.
Material: Bedruckte Postkarte mit Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Merry Christmas
Nr.: 91908

Weiße Weihnacht
Nr.: 91909

Oh du schöne Weihnachtszeit
Nr.: 91910

Frohe Weihnachten
Nr.: 91907

Süße Weihnachtspostkarte. Design: Frütel.
Material: Bedruckte Postkarte mit Letterpress und Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Merry Christmas
Nr.: 91900

Fest der Liebe
Nr.: 91901

Frohes Fest
Nr.: 91902

Frohes Neues
Nr.: 91899
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POSTKARTEN

Weihnachts Illustration Postkarte. Design: Stencel.
Material: Karton bedruckt, teilweise mit Heißsiegelung.
Maße: 10,5 x 14,8 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Christmas loading
Nr.: 91753

Merry everything
Nr.: 91754

Egal, ihr wisst schon ...
Nr.: 91750

Frohes Fest
Nr.: 91751

Twinkle twinkle
Nr.: 91752
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KARTEN

Winterzeitpostkarte. Design: Sowa.
Material: Karton mit Prägung, Letterpress und Heißsiegelung in gold, silber oder kupfer.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Heiss
Nr.: 91759

Hello Rudolf
Nr.: 91761

Lustig Lustig
Nr.: 91756

Glück
Nr.: 91757

Weiße Pracht
Nr.: 91758



POSTKARTEN
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Weihnachts Postkarten Notfallset. Set aus 6. Design: Sowa.
Material: Karton, schwarz, gold-, silber- oder kupferfarben bedruckt. 6 Postkarten in einem Schuber
mit Lasche. Maße: 10,5  x 15 cm. Nr.: 91762. VE: 6. UVP: 6,95 € Schuber



Weiße Weihnacht Postkarte. Design: Sowa.
Material: Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Merry Christmas
Nr.: 91911

Sternstunden
Nr.: 91913

Schönste Zeit ...
Nr.: 91912

Fest der Liebe
Nr.: 91914

Gute Wünsche Postkarte. Design: Frütel.
Material: Postkarte aus strukturierten, farbigen Papier mit Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Wenn das alte Jahr ...
Nr.: 91946

Für das neue Jahr ...
Nr.: 91948

Lass uns 
Möglichkeiten ...
Nr.: 91947

Glück wie
Wassertropfen ...
Nr.: 91949

KARTEN
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POSTKARTEN

Tannenbaum 
Nr.: 91788

202

Winter Postkarte. Design: Yurtcu.
Material: Baumwollkarton mit Letterpress und Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Advent
Nr.: 91787

Frohe Winterzeit
Nr.: 91789

Merry christmas, dreisprachig
Nr.: 91790

Ich wünsche Dir ...
Nr.: 91877

Bin der kleine Nikolaus
Nr.: 91878

Ich bin noch viel zu klein
Nr.: 91879

Advent Advent
Nr.: 91880

Weihnachts Postkarte. Design: Frütel.
Material: Bedruckte Postkarte mit Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €
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KARTEN

100% Weihnachten Postkarte. Design: Frütel.
Material: Bedruckte Postkarte mit Heißsiegelung in gold.
Maße: 14,8 x 10,5 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Plus, Minus
Nr.: 91848

100 % Weihnachten
Nr.: 91849

Gute Vorsätze
Nr.: 91850

Nr.: 91845
Countdown
Nr.: 91846

Vor Weihnachten, nach ...
Nr.: 91847
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GRUSSKARTEN
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KARTEN

Türkarte. Design: Sowa.
Material: Klappkarte mit geprägter Türform und aufgesetzen Elementen aus hochwertigem Aquarellpapier. Bedrucktes Papier, teilweise mit Heißsiegelung  
in silber, gold oder kupfer. Mit Bändchen oder Schleifen. Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Merry Christmas | silber
Nr.: 91942

Frohe Weihnachten | gold
Nr.: 91943

Weihnachtszeit in jedem Haus | 
gold. Nr.: 91944

Schöne Bescherung | kupfer
Nr.: 91945

Weihnachts Papierkunstkarte. Design: Blienert.
Material: Klappkarte aus farbigem Papier mit Heißsiegelung in gold, grünem 
Druck und Papierelementen. Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Frohe Weihnachten
Nr.: 91898

Merry Christmas
Nr.: 91896

Oh Tannenbaum
Nr.: 91897

Frohes Fest
Nr.: 91895
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Winterlandschaft. Design: Frütel.
Material: 
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Frohe Weihnachten
Nr.: 91930

Happy Christmas
Nr.: 91931

Oh Tannenbaum
Nr.: 91932

Weihnachtspost
Nr.: 91933

Glockenkarte. Design: Frütel.
Material: Bedruckte Klappkarte mit eingestecktem Transparentpapier und Heißsiegelung. Mit zwei kleinen Glöckchen im weiß oder gold.
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Merry Christmas
Nr.: 91927

Frohe Weihnachten
Nr.: 91929

Frohes Fest
Nr.: 91928

Liebste Weihnachts-
grüße. Nr.: 91926

Detail Detail Detail Detail
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Zauberhafte Weihnachten
Nr.: 91851

Merry Christmas
Nr.: 91853

Himmlische Weihnachten
Nr.: 91852

Kleines Weihnachtsmärchen. Design: Brun.
Material: Weiße Klappkarte mit Ausstanzungen und Heißsiegelung. Blauer Einleger mit Druck und Heißsiegelung.
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Fröhliche Feiertage
Nr.: 91854

Driving home for christmas  
Nr.: 91856

Schöne Adventszeit
Nr.: 91855
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Weihnachts Poesiekarte. Design: Özkaya.
Material: Karton in weiß/gold/silber mit Heißsiegelung in gold, silber oder weiß.
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 2,95 €

Auf jedem Weg, ... | weiß
Nr.: 91858

Ich wünsche dir ... | weiß
Nr.: 91857

Die schönsten Geschenke ...  | silber
Nr.: 91860

Die schönsten Momente | gold
Nr.: 91859

GRUSSKARTEN
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Leise rieselt der Schnee
Nr.: 91869

Weihnachts Konfettikarte. Design: Özkaya.
Material: Hochwertige Klappkarte mit aufgenähter Transparentpapier-Konfettitasche, 
mit Heißsiegelung in weiß und/oder gold. Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Merry xmas to you
Nr.: 91870

Frohes Fest
Nr.: 91867

Fröhliche Weihnachten
Nr.: 91868

Glöckchenkarte. Design: Özkaya.
Material: Hochwertige Klappkarte mit Heißsiegelung und 2 Mini-Metallglöckchen. Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Frohe Weihnachten
Nr.: 91834

Frohes Fest
Nr.: 91833

Kling Glöckchen 
Nr.: 91835

Merry Xmas
Nr.: 91836

DetailDetailDetailDetail
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Weihnachtsgruß. Design: Brun.
Material: Bedruckte Klappkarte, aufgesetztes Label, teilweise mit Heißsiegelung.
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Mit Liebe
Nr.: 91865

Schöne Bescherung
Nr.: 91866

A very merry christmas
Nr.: 91864

From Santa
Nr.: 91863

Oh du Fröhliche
Nr.: 91862

Frohes Fest
Nr.: 91861

GRUSSKARTEN
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Tannenkarte. Design: Frütel.
Material: Papier mit Druck, Prägung und Heißsiegelung in gold. Einzelne Elemente mit Abstandshaltern oder am Faden aufgereiht.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

3 Tannen
Nr.: 91801

Goldene Tanne
Nr.: 91802

Tannen am Band
Nr.: 91803

Grüne Tannen
Nr.: 91804

Sternenkarte. Design: Frütel.
Material: Papier mit Druck, Prägung und Heißsiegelung in gold. Einzelne Elemente mit Abstandshaltern oder am Faden aufgereiht.
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

3 Sterne
Nr.: 91934

Goldener Stern
Nr.: 91935

Sterne am Band
Nr.: 91936

Silberne Sterne
Nr.: 91937
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Stickkarte. Design: Hampe.
Material: Klappkarte mit Heißsiegelung und aufgenähtem Textilstück mit Stickerei.
Maße: 11,8  x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Schöne Bescherung
Nr.: 91919

Sternstunden
Nr.: 91920

Weihnachtsgrüße
Nr.: 91921

It's christmas time
Nr.: 91922

Weihnachtsgeschenkkarte. Design: Sowa.
Material: Klappkarte mit Holzfurnier, Papier mit Heißsiegelung in gold, silber, kupfer oder schwarz. Papiertäschchen für Gutscheinkarten,
Papier-Tannenzweig, Baumwollband. Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Das Christkind lässt grüßen
Nr.: 91915

Frohes Fest
Nr.: 91916

Frohe Weihnachten, 3-sprachig
Nr.: 91917

With love from Santa
Nr.: 91918
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Merry Christmas
Nr.: 91721

Frohe Weihnachten
Nr.: 91722

Tanne | grün
Nr.: 91874

Stern | gold
Nr.: 91875

Schneemann | silber
Nr.: 91876

Herz | rot
Nr.: 91873

Weihnachts Gazeanhänger Karte. Design: Yurtcu. 
Material: Papier, bedruckt, mit Heißsiegelung. Genähte Elemente aus Gaze. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Zeichen & Zahlen Karte. Design: Frütel.
Material: Klappkarte bedruckt mit Heißsiegelung in gold oder silber. Mit kleinem Bleistift zum Nachzeichen. 
Maße: 11,8  x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Hallo Winter
Nr.: 91841

Frohes Fest
Nr.: 91842

Frohe Weihnachten
Nr.: 91843

Home of Christmas
Nr.: 91844

Poesiezweig. Design: Hampe.
Material: Bedruckte Klappkarte mit Poesiezweig. Mit kleinem Hangtag aus Metall/Papier mit Heißsiegelung und Prägung.
Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Oh Tannenbaum
Nr.: 91882

Frohes Fest
Nr.: 91881

Schöne Bescherung
Nr.: 91883

Merry Christmas
Nr.: 91884
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Frohe Weihnachten
Nr.: 91826

Schöne Bescherung
Nr.: 91824

Merry Christmas
Nr.: 91825

Genähte Weihnachtskarte. Design: Frütel.
Material: Karton, bedruckt und mit Blindprägung; Kraftpapierelemente aufgenäht. Bei Nr. 91824/91826 kann man das Papier entnehmen und eine 
Gutscheinkarte einstecken. Maße: 11,8 x 16,6 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Haus
Nr.: 91686

Weihnachts Fadenkarte. Design: Ruh.
Material: Graukarton mit aufgenähten Elementen aus Transparentpapier und glänzendem Gold- und Silberpapier, genäht mit weißem Baumwollfaden, 
aufgeklebte/aufgenähte Schilder in Alu oder Messing. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Winterwald
Nr.: 91688

Krippe
Nr.: 91685
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Schneekugelkarte. Design: Sowa.
Material: Klappkarte aus Graukarton. Mit Einleger und Baumwollband. Aufgesetze Schneekugel aus Papier mit Heißsiegelung in gold, silber oder kupfer.
Aufgenähte Tasche aus Transparentpapier, gefüllt mit goldenem, silbernem, weißen, kupferfarbenen Glitzerkonfetti in verschiedenen Formen.
Maße: 13,6 x 13,6 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Ein Engelsgruß
Nr.: 91939

Weihnachtspost
Nr.: 91940

Himmlische Grüße
Nr.: 91938

Seasons Greetings
Nr.: 91941
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Kugelkarte Design: Brun.
Material: Klappkarte mit Sichtfenster und Heißsiegelung. Innen mit Ornament aus Karton zum 
Zusammenstecken, handbemalt, mit Heißsiegelung und Baumwollband zum Aufhängen.
Maße: 13,6  x 13,6 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Joy to the world
Nr.: 91828

Frohe Weihnachten
Nr.: 91829

Merry Christmas
Nr.: 91827

Schöne Bescherung
Nr.: 91830
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Fröhliche Weihnacht überall
Nr.: 91791

Weihnachts Papierkunstkarte. 
Design: Stencel.
Material: Papier, bedruckt, teilweise mit 
Heißsiegelung.
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Leise rieselt der Schnee
Nr.: 91794

Zauberschöne Weihnacht
Nr.: 91792

Süßer die Glocken nie klingen
Nr.: 91793

GRUSSKARTEN
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Weihnachts Lichthaus Karte. Design: Sowa  | Yurtcu.
Material: Weiße Papierlichttüte mit Einleger in gold oder silber, 
Heißsiegelung in gold oder silber, Ausstanzungen. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Mistletoe
Nr.: 91713

Christmas tree
Nr.: 91714

Ho Ho Ho
Nr. 91605

Weihnachts Capizkarte. Design: Frütel.
Material: Papier mit Heißsiegelung in rot. 
Capiz bedruckt, gestickt mit Faden in weiß.
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Ho Ho Ho
Nr.: 91743
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Frohes Fest | gold
Nr.: 91923

Fröhliche Weihnachten ... | kupfer
Nr.: 91924

Weihnachtsfestkarte. Design: Sowa.
Material: Klappkarte aus hochwertigem Papier mit Heißsiegelung in gold, kupfer oder silber. Mit Einleger, aufgesetzen Elementen aus Papier oder Metall, 
gelasert oder geprägt. Silbernes, goldenes oder kupferfarbenes Lurexband. Maße: 17 x 17 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Frohe Weihnachten, mehrsprachig | silber
Nr.: 91925

GRUSSKARTEN
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Geschenktaschen. Design: Sowa.
Material: Bedrucktes Papier mit Heißsiegelung in kupfer. 

Weil du so artig warst
Maße: 25 x 32 x 8 cm
Nr.: 90155. VE: 12. UVP: 4,95 €

With love from Santa
Maße: 14 x 16 x 7 cm
Nr.: 90156. VE: 12. UVP: 2,95 €

Geschenktüten. Set aus 3. Design: Sowa.
Material: Bedrucktes Papier mit Heißsiegelung in kupfer. Kupferfarbene Klebepunkte zum Verschließen.
Maße: 17,5 x 24 x 3,5 cm/21,5 x 27,5 x 5 cm/28 x 36 x 7 cm. Nr. 90174. VE: 6. UVP: 11,95 €
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Hoch die Tassen
Nr.: 90158

Wundertüte
Nr.: 90157

Geschenktaschen. Design: Sowa.
Material: Bedrucktes Papier mit Heißsiegelung in kupfer, 

Maße: 10 x 36 cm. VE: 12. UVP: 3,95 €

Geschenktaschen. Sortiment.
24 Stück, 6 je Design (Nr.: 90155–58). 
Nr.: 90159. VE:1
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Geschenktüten. Set aus 3. Design: Rieck.
Material: Schwarzes Papier mit goldener Heißsiegelung. Mit goldenen Stern-Aufklebern zum Verschließen der Geschenktüten.
Maße: Klein 14 x 20 x 3,5 cm, mittel 17,5 x 24 x 3,5 cm, groß 21,5 x 27,5 x 3,5 cm.
Nr.: 89582. VE: 12. UVP: 5,95 € Au

fk
leb

er

Adventskalender. Design: Sowa.
Material: Set aus 24 Papierbeuteln (je 8 x weiß, hell- und dunkelgrau), 24 vorgefalzten Papierschildchen mit kupferfarbener Heißsiegelung in 8 Designs und 
24 kupferfarbenen Büroklammern in 4 Designs. Maße Beutel: 10 x 6 x 21,5 cm. Nr.: 90132. VE: 2. UVP: 24,95 €

24 Papierschildchen in 8 Designs
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Adventskalender. Design: Sowa.
Material: Papier bedruckt und mit kupferfarbener Rubbelschicht.
Maße: 30 x 42 cm. Nr.: 90054. VE: 4. UVP: 12,95 €

Texte:
- Kekse raus, Nikolaus
- Vergiss die guten Vorsätze
- Mir ist total egal wie alt ich bin ... ich
 brauche auf jeden Fall einen Advents-
 kalender!
- Schon mal einen Engel geküßt? Nein? 
 Na dann mal los!
- Ich brauche keine guten Vorsätze, 
 die alten sind praktisch unangetastet.
- Advent ist, wenn der Dachboden 
 entrümpelt und alles in der Wohnung 
 verteilt wird.
- So, laut meinem Adventskalender ist
 morgen Heiligabend!
- Würde ich in einem Lebkuchenhaus  
 leben, wäre ich nach 1 Stunde und
 12 Minuten obdachlos.
- Ich glaub noch ans Christkind.
- Nur noch 23 mal schlafen, dann ist  
 Weihnachten!
- Mein Lieblingsgemüse ist immer noch 

- Soll ja nächste Woche richtig warm  
 werden. Wie lange darf man Heiligabend  
 eigentlich Rasen mähen?
- Sport gibt dir das Gefühl besser 
 auszusehen. Glühwein übrigens auch!
- Heute Abend Attacke: Stagediving ins  
 Geschenkpapier!
- In überfüllten Geschäften Weihnachts- 
 einkäufe machen zu müssen, verursacht  
 Santa Claustrophobie!
- Und was bekommst du zu Weihnachten?  
 Ich schätze einen Bauch!
- Lasst uns heute Weihnachten feiern.
 Was weg ist, ist weg.
- Noch 2 Pakete für den Nachbarn an-
 nehmen und ich hab alle Weihnachts- 
 geschenke beisammen.
- Achtung Achtung, heute Nacht: Bärtiger  

 
 versucht unschuldigen Menschen etwas  
 in die Schuhe zu schieben!
- Ich kann heute nicht zur Arbeit kom- 
 men. Das Türchen vom Adventskalender  
 klemmt.
- A Plätzchen a day keeps the Weihnachts-
 stress away!
- Heiligenschein? Hatte ich schon. Steht  
 mir nicht.
- Lass dir die Zimtsterne vom Himmel holen 
- A Tännschen, please!
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Schweinchen
Nr.: 90183

Glückssäckchen. Design: Frütel | Hampe.  
Material: Rauchglasobjekt in bedrucktem Baumwollbeutel. Papieranhänger mit Heißsiegelung in kupfer. Maße: ca. 2 x 2,5 cm. Beutel 4,5 x 6 cm.
VE: 12. UVP: je 6,95 €

Herz
Nr.: 90185

Stern
Nr.: 90184

Lichttüte. Set aus 2. Design: Frütel | Hampe.
1 je Design. Material: Schwarzes Transparentpapier mit Heißsiegelung in kupfer. Ohne Glas. 
Maße: Klein 15 x 10 x 8 cm, groß 17,5 x 12 x 8 cm. Nr.: 90191. VE: 6. UVP: 11,95 €

Glücksklee
Nr.: 90186
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Untersetzer. Set aus 6. Frütel | Hampe.  
Material: Untersetzer aus Natronpapier, mit Heißsiegelung und Glitzer. Maße: Ø 10 cm. Nr.: 90180. VE: 12. UVP: 4,95 €

Cocktailservietten. Frütel | Hampe.
Material: Papier, bedruckt. Verpackung à 20 Stück. 
Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €.

Happy new year
Nr.: 90190

Neues Jahr neues Glück
Nr.: 90189

Lasst uns feiern
Nr.: 90188

Servietten. Frütel | Hampe.
Material: Papier, bedruckt. Verpackung à 20 Stück. 
Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €
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Girlande. Design: Frütel | Hampe.  
Material: Natronpapier, vernäht, mit Glitzerbuchstaben. 
Maße: Länge 200 cm, Ø 7 cm.
Nr.: 90175. VE: 6. UVP: 12,95 €
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Kette. Design: Frütel | Hampe.  
Material: Natronpapier und schwarzes Papier mit Glitzer, vernäht. 
Hinweis: Auch als Girlande verwendbar.

Farbig | Glitzer
Länge: 110 cm. Nr.: 90177
VE: 6. UVP: 9,95 €

Schwarz | Glitzer
Länge: 130 cm. Nr.: 90176
VE: 6. UVP: 7,95 €

Dekoornament. Design: Frütel | Hampe.  

Maße klein: Ø 25 cm. Maße groß: Ø 40 cm.

Klein | schwarz
Nr.: 90181
VE: 8. UVP: 4,95 €

Groß | schwarz
Nr.: 90182
VE: 8. UVP: 9,95 €
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SILVESTER. PAKET. 
118 - teilig. Nr.: 90192              VK: 334,30 €                                            

Nr.: Beschreibung Stück

90183 Glückssäckchen. Schweinchen 12

90184 Glückssäckchen. Herz 12

90185 Glückssäckchen. Stern 12

90186 Glückssäckchen. Kleeblatt 12

90181 Dekoornament. klein, schwarz 8

90182 Dekoornament. groß, schwarz 8

90176 Kette. schwarz 6

90177 Kette. farbig, Glitzer 6

90175 Girlande. Neues Jahr, neues Glück 6

90180 Untersetzer. natron, 6er Set 12

90188 Serviette. Lasst uns feiern 6

90189 Cocktailserviette. Neues Jahr, neues Glück 6

90190 Cocktailserviette. Happy New Year 6

90191 Lichttüten. Happy New Year /  Punkte, 2er Set 6

Preisänderungen, Produktabweichungen
und Druckfehler vorbehalten!



238

SILVESTER

Sterne
Nr.: 89730

Goldstück. Design: Rieck.
Material: Geprägte Messingmünzen mit gold bedrucktem Baumwollbeutel mit Papieranhänger. Maße: Ø 2,5 cm. Beutel 4,5 x 6 cm.
VE: 12. UVP: je 4,95 €

Herz
Nr.: 89731

Glücksklee
Nr.: 89732

Konfetti. Design: Rieck.
Material: Schwarzes bzw. goldenes Papier.
Maße: Ø 0,5 cm. Nr.: 89724. VE: 12. UVP: 3,95 €.
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Girlande. Design: Rieck.
Material: Schwarzer Karton mit Heißsiegelung, vernäht. Maße: Länge ca. 150 cm, Ø 10 cm.
Nr.: 89721. VE: 6. UVP: 8,95 €

Lichttüte. Set aus 2. Design: Rieck.
1 je Design. Material: Schwarzes Transparentpapier mit Heißsiegelung in gold, ohne Glas. 
Maße: Klein 15 x 10 x 8 cm, groß 17,5 x 12 x 8 cm. Nr.: 89737. VE: 6. UVP: 9,95 €
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Verpackung Verpackung

Bunt. Nr.: 295 Grau. Nr.: 4434

Kalender. Design: räder.
Maße: 16 x 67 cm. VE: 6. UVP: 22,95 €

Kalender. Sortiment.
6 Stück, 3  je Design.
Nr.: 298. VE: 1

KALENDER

Nr.: 11726

Nr.: 11696

Design: Ruh.
Kartonbögen mit Metallöse zusammengehalten. Erste Lage
mit Heißsiegelung und Stanzungen. Stanzungen können
hochgeklappt werden, sodass die zweite Lage mit Farbe 
sichtbar wird.
Maße: 52 x 72 cm. VE: 4. UVP: 22,95 €



243

Familienplaner. Design: Sowa.
Material: Papier, bedruckt, teilweise mit Heißsiegelung 
in gold. Rücken aus Graupappe mit Klapplasche. 
Holzbleistift. Schwarzes Gummiband zum Auf- und 
Abschieben. Maße: 21 x 65 cm. Nr.: 15075. 
VE: 4. UVP: 25,95 €

KALENDER
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JEDES PRODUKT ERZÄHLT EINE GESCHICHTE.

Seit 1968 setzen wir auf eigenes Design, organische Formen, Trend setzende Ideen, natürliche Materialien und sinnliche 

bekommt oder mit denen man sich selbst eine besondere Freude bereiten kann. 
 
Unser hauseigenes Design Department entwirft Produkte, die vom Leben, vom Lieben und vom Lachen erzählen. Und 
eins ist allen unseren Mitarbeitern – ob im Einkauf, im Vertrieb oder im Lager – gemein: Die Leidenschaft für unsere 
Produkte und der Wunsch unseren Kunden immer wieder aufs Neue ein Lächeln auf die Lippen zu zaubern.
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DESIGN MADE IN GERMANY – DIE MITARBEITER VON RÄDER

Um unserem Anspruch gerecht zu werden, gestalten wir dreimal im Jahr eine Kollektion: Zum Frühjahr, Herbst und zu Weihnachten.

Auf diesen Reisen lassen wir uns inspirieren, sammeln Eindrücke und Geschichten, die wir in unseren Kollektionen erzählen.

Denn jedes einzelne Stück ist Begeisterung, Hingabe und zu 100 % eigenes Design.

Karin Aptidis
Assistentin 

Geschäftsführung
karin.aptidis
@raeder.de

Kathrin Völker
Geschäftsführung

DESIGN DEPARTMENT

GESCHÄFTSLEITUNG

Sarah Blienert
Design

Maike Frütel
Design

Mari-Lisa Richter
Design Consultant

Indigo Ruh
Creative Director

Tanja Brun
Design

Cornelia Özkaya
Design
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DESIGN DEPARTMENT | MARKETING DEPARTMENT

Jana Sowa
Design

Anne Rieck
Design

Lisa Hampe
Design

Tatjana Hayn

Verena Wolfram 
Marketing / PR 
Tel. + 49 [0] 234  
95 987 28 
verena.wolfram
@ raeder.de

MARKETING DEPARTMENT

Simone Kempf Sandra Kreischer

Matthias Krause
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INNENDIENST

VERTRIEB

Nicole Guse
Vertriebsleitung

Innendienst
Tel. + 49 [0] 234 

95 987 14 
nicole.guse
@raeder.de

Vertriebsleitung 
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 34 

@raeder.de

Benjamin Hoppe
Key Account Manager
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 35
benjamin.hoppe
 @raeder.de

Katrin Hilje
Innendienst

Tel. + 49 [0] 234 
95 987 25 
katrin.hilje

@raeder.de

Susanne Ptaszynski
Assistentin KA
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 13
susanne.ptaszynski
@raeder.de

Merle Joormann
Innendienst
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 26
merle.joormann
@raeder.de

Jeder Einzelne bildet ein wichtiges Puzzlestück in unserer Erfolgsgeschichte. Uns alle verbinden zwei Faktoren, die wir uns stolz auf die Fahne  

an unserer Kollektion.

Zusammenkunft ist ein Beginn | Zusammenhalt ist ein Fortschritt | Zusammenarbeit ist ein Erfolg.

Christina Völker
Innendienst

Tel. + 49 [0] 234 
95 987 19 

christina.voelker
@raeder.de

Ilona Wawrzyniak
Innendienst
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 53 
Ilona.Wawrzyniak
@raeder.de

Kerstin Sure
Innendienst

Tel. + 49 [0] 234 
95 987 30 

kerstin.sure
@raeder.de
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35000 – 35999
60000 – 63699
64000 – 65999
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AUSSENDIENST

AUSSENDIENST

Gunnar Frohberg 
Fax: + 49  [0] 
331  7408799
Mob: + 49  [0] 
163 - 3467590
gunnar.frohberg
@raeder.de

Tanja von der Born
Fax: + 49  [0] 
40    471  941  30
Mob: + 49  [0] 
170  96 00 2 32
tanja.vonderborn
@raeder.de

PLZ
02000 – 04999
06800 – 06999
10000 – 19999
23920 – 23999
38800 – 39999

PLZ
01000 – 01999
06000 – 06799
07000 – 09999
34000 – 34999
36000 – 36999
37200 – 37399
98000 – 99999

PLZ
30000 – 33999
37000 – 37199
37400 – 38799

PLZ
20000 – 23909
24000 – 25999
29000 – 29999

PLZ
26000 – 28999
48000 – 49999

Cordula Köhler
Fax: + 49  [0] 3212
70  20  777
Mob: + 49  [0] 
171 - 2094236
cordula.koehler
@raeder.de

Marianne Hoppe
Fax: + 49  [0] 
5127  214 111 
Mob: + 49  [0]
151  64 95 94 37
marianne.hoppe
@raeder.de

Tanja Rulfs
Fax: + 49  [0] 
4202  9881861
Mob: + 49  [0] 
170   81 38 197
tanja.rulfs 
@ raeder.de

Brigitte Martin
Tel.:+ 49  [0] 
6007   93 87 20
Fax: + 49  [0] 
6007  93  87  21
Mob: + 49  [0] 
163 - 4023576
brigitte.martin@raeder.de

Michelle Fuchs
Junior-Außendienst
Mob: + 49  [0] 
170  98 49 678 
michelle.fuchs
@raeder.de

PLZ
50000 – 53999
56000 – 57999
58500 – 58999

Michael Schäble 
Fax: + 49  [0] 
3212  11  83  802
Mob: + 49  [0] 
171  161  83  34
michael.schaeble
@ raeder.de

Kim Feige
Junior-Außendienst
Mob: + 49  [0] 
151  208 376 54
kim.feige@ raeder.de

PLZ
59000 – 59999

Ingo Fischer
Tel.: + 49  [0] 2852  
5687
Fax: + 49  [0] 
2852  1692
Mob: + 49  [0] 
170  35  55  114

@raeder.de

PLZ
40000 – 47999
58000 – 58499



PLZ
63700 – 63999
90000 – 97999
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AUSSENDIENST

PLZ
68000 – 79999 
88000 – 88099
88180 – 89299
89500 – 89999

Wolfgang Abele
Tel.: + 49  [0] 
7121  50 91 87
Fax: + 49  [0] 
7121  50 90 73
Mob: + 49  [0] 
170  38  57  934
wolfgang.abele@raeder.de

Patrick Horn
Tel.: + 49  [0] 
6127  99 74 02
Fax: + 49  [0] 
6127  99 74 03
Mob: + 49  [0] 
163  542 08 83
patrick.horn@raeder.de

PLZ
54000 – 55999
66000 – 67999
Luxemburg

Carsten Sachs
Tel.: + 49  [0] 
951  500  758
Fax: + 49  [0]
951 51  90   681
Mob: + 49  [0] 
171 810  43   52
carsten.sachs @ raeder.de

Bernd Götzenberger
Tel.: + 49  [0] 
841 - 3799909
Fax: + 49  [0] 
841 - 3799908
Mob: + 49  [0] 
171  52 74  445
bernd.goetzenberger
@raeder.de

PLZ
80000 – 87999
88100 – 88179
89300 – 89499

AUSSENDIENST EXPORT

CH / FL 
meitrade
Bruno Meienberg 
Tel: + 41 44 683 25 45
bruno.meienberg
@raeder.de

AT / HR / SL / SK
Felicitas Nuyken 

Mob: + 43 676 70  29  890
felicitas.nuyken

@raeder.de
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EXPORT

EXPORT

EST/
LT/LV

Magasin Friend of Brands
www.magasin.nu
tiia@magasin.nu

SE
Agentura
www.agentura.se
info@agentura.se

JP
Nankai Tsusho
www.nankaitsusho.com
info@nankaitsusho.co.jp

FI
Magasin Friend of Brands
www.magasin.nu
gun@magasin.nu

UK / IE
David Middler Brands 
Ltd.
www. dmbrands.co.uk 
orders @dmbrands.co.uk

NL
Two-gether
info @two-gether.nl 
www.two-gether.nl

BE
Eurostyle SPRL
www.eurostyle.be
eurostyle@skynet.be

NZ
Live Wires
www.livewires.co.nz
sale @livewires.co.nz

GR Tsanta & Charti Ltd.
xbobolaki@gmail.com

DK
Magasin Friend of Brands
www.magasin.nu
tbj@magasin.nu

PT
Inês Mota
Tel.: 0035–1 939 700 421
inesmota-amora@sapo.pt

IT Magnus Regalo Srl
mail @magnusregalo.it

FR
Made In
www.agencemadein.com
contact@agencemadein.com

NO
Julius Gave og Interiør AS
rita@juliusgave.no
www.juliusgave.no

André Sliwka
Export Manager
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 24  
andre.sliwka
 @raeder.de

Diana Glitz
Export

Tel. + 49 [0] 234 
95 987 44 
diana.glitz

@raeder.de
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EINKAUF

Birgit Müller
Einkauf

Michele Lamberti
Controlling

Martin Franosch
Qualitätsmanager

Sylvia Werner
Einkauf

Jessica Rogotz
Einkauf

EINKAUF

Yanhong Nieland
Einkauf

An Qualität erinnert man sich lange, nachdem der Preis vergessen ist. (Aldo Gucci)

Etwa 3.000 räder-Produkte sind auf dem Markt und nichts fällt einfach aus der Maschine.  
All unsere Produkte werden noch heute mit einem erheblichen Einsatz an Handarbeit gefertigt. Das kann und darf seinen Preis haben. Zu unseren 

unserem Qualitätsmanagement vor Ort, reisen wir zweimal im Jahr selbst in die Regionen, in denen wir produzieren.

Isabel Doliwa
Import | Export

Marco Kaselofsky
Kaufmännische  
Leitung 
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VISUAL MERCHANDISING | MESSEPLANUNG 

Tamara Szilinski
Visual Merchandising

Burglind Niermann
Visual Merchandising Visual Merchandising

Darius Ploszaj
Messeplanung  | Logistik

BUCHHALTUNG

Bishoy Sawiros
Buchhaltung | Kreditoren

Bishoy.Sawiros
@raeder.de

Sabine Petry-Birkhahn
Buchhaltung |  Debitoren
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 63
Sabine.Petry-Birkhahn
@raeder.de
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LAGER | LOGISTIK

Ein Teil unserer Mitarbeiter Lager | Logistik

LAGER | LOGISTIK

Stephan Finke
stellv. Leiter Logistik

@raeder.de

Thorsten Guse
Leiter Logistik
thorsten.guse
@raeder.de
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